

11/12/71



ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 14,913 — 1970 ජූලි 2 වැනි බ්‍රහස්පතින්දා — 1970.7.2

(ආණ්ඩුවේ බලය 80 ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී.)

IV වැනි කොටස—පළාත් පාලනය

(වෙන වෙනම නොදැනුණු නිසා පරිදි යැම කොටසකට අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙනම පිටු අංක යොදා ඇත.)

	80		80
පළාත් පාලන නිවේදන	473	ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ ප්‍රකාශන	481
සහකාර-ඇඹැරුම	474	අය-වැය ලේඛන	485
විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය	—	දේපල විකිණීම	—
අතුරු ව්‍යවසාය	—	මාර්ග කොමිටි දැන්වීම්	—
පළාත් පාලන සභා රහස්‍ය ආඥාපනත යටතේ දැන්වීම්	476	විවිධ දැන්වීම්	487

පළාත් පාලන නිවේදන

ගම්සභා ආඥාපනතේ 13 වෙනි වගන්තිය යටතේ දැන්වීම

1961 අංක 60 දරණ පනතින් සංශෝධිත ගම්සභා ආඥාපනතේ (257 වැනි අධිකාරය) 13(1) වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී ඇති බලයේ ප්‍රකාර කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස් ගන්හේවගේ දයානන්ද ද සිල්වා වන මම, වැරදි ගම් සභාවේ අංක 4—වාඩියාගොඩ කොට්ඨාශයේ නියෝජිත ගම්ලත් මොහොව්වගේ ප්‍රේමවන්ද්‍ර මහතා සභාවට දැන්වීමක් නොමැතිව පිළිවෙලින්, සභා රැස්වීම් වාර කුනකට වැඩිගණනක් තමන් තෝරා පත් කරගැනීමෙන් පසුව නොපැමිණි බව ගැන සැනීමට පත්ව කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ වැරදි ගම්සභාවේ අංක 4 වාඩියාගොඩ

කොට්ඨාශයේ සභික, ගම්ලත් මොහොව්වගේ ප්‍රේමවන්ද්‍ර මහතා මේ දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීමේ දිනයේ සිට තම සභිකත්වය අතහැරින ලද බව මෙයින් ප්‍රකාශ කරමි.

ග. දයානන්ද සිල්වා,
පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස්,
කුරුණෑගල.

1970 ජූනි මස 20 වැනි දින,
කුරුණෑගල පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශ කාර්යාලයේදීය.
7-176—70.7.2 දින අංක 14,913 දරන ගැසට් පත්‍රය

සතිපතා නිකුත්වන ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම් සඳහා එවකු ලබන දැන්වීම පිළිබඳ විශේෂ නිවේදනයයි

ඉදිරියට පළවන සාමාන්‍ය සතිපතා ගැසට් පත්‍රවල පළකිරීම් සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති විසින් දැන්වීම බාරගන්නා අන්තිම වෙලාවන් සහ පළකිරීමේ දින දක්වන, මෙම ගැසට් පත්‍රයේ සෑම කොටසකම කෙළවරෙහි පළකර ඇති විශේෂ නිවේදනය කෙරෙහි සියළුදෙනාගේ අවධානය යොමු කෙරේ. යථෝක්ත නිවේදනයේ සඳහන් නියමිත වෙලාවන්ට පසුව මෙහි ලැබෙන සියළුම දැන්වීම් ඒවා එවන ලද අය වෙත ආපසු එවනු ලැබේ.

1968 දෙසැම්බර් මස 14 වැනි දින,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපතියේ දෙපාර්තමේන්තුව,
කොළඹ.

එල්. ඩබ්ලිව්. පී. පිරිස්,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

ගම්සභා ආඥාපනත

17 වැනි වෙනත්තිය යටතේ වූ දැන්වීමයි

1961 අංක 60 දරණ පනතින් සංශෝධිත (257 වැනි අධිකාරය වන) ගම්සභා ආඥාපනතේ 17 (5) දරණ වගන්තියෙන් මා වෙත පැමිණි ඇති බලතල ප්‍රකාර, නුවරඑළිය පාලන දිස්ත්‍රික්කයේ පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් ලේකම් වසම් ගොඩවිත් සිරිවඩින වන ම විසින් 1970 ජූලි මස 10 වැනි දින පෙරවර 11 ට හඟුරන්කෙත පිහිටි

දියතිලක ගම්සභා කායඝාලයේදී නුවරඑළිය පාලන දිස්ත්‍රික්කයේ දියතිලක ගම්සභාවේ රැස්වීමක් මෙයින් කැඳවා සිටිනු ලැබේ.

එල්. ජී. සිරිවඩින,
පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්,
නුවරඑළිය පාලන දිස්ත්‍රික්කය.

1970 ජූනි මස 24 දින,
නුවරඑළිය,
පළාත් පාලන කායඝාලයේදීය.

7-205-70.7.2 දින අංක 14,913 දරන ගැසට් පත්‍රය

තනතුරු - ඇබැර්තු

ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයෙහි IV වැනි කොටසෙහි පළ කෙරෙන පළාත් පාලන සේවා තනතුරුවලට කරන පත් කිරීම සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන පොදු කොන්දේසි

1. දීමනා.—රජයේ නිලධාරීන්ට අදාළ වන ප්‍රමාණයන් හා කොන්දේසි අනුව විවාහක දීමනාවක් ගෙවනු ලැබේ.

2. සේවකොන්දේසි.—පත්වීම වූ කලී අංක 18 සහ 1969 දරණ පළාත් පාලන සේවා පනතට හා පළාත් පාලන සේවා රෙගුලාසිවලටත්, කොමිෂන් සභාව විසින් කලින් කලට නියම කරනු ලබන අනිකුත් සේවා කොන්දේසිවලටත් යටත් වෙයි.

3. සේවයට බාර ගැනීම පිළිබඳ කොන්දේසි.—(අ) 1952 අගෝස්තු මස 8 වැනි දිනය හා 10,432 වැනි අංකය දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසෙහි පළ කරන ලද උපලේඛනයෙහි සඳහන් තනතුරුද, කලින් කල ඒ උපලේඛනයට එකතු කරන අනිකුත් තනතුරුද, විශ්‍රාම වැටුප් යෝජනා ක්‍රමය යටතට මාරුකරනු නොලැබූ ස්ත්‍රීන් නොවන පළාත් පාලන සේවා සමාජිකයින් විසින් උසුලනු ලබද්දී, 1962 පළාත් පාලන සේවා විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රම රෙගුලාසි යටතේ, විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු වන්නේය.

(ආ) ආණ්ඩුව යටතේ සේවය කරන නිලධාරීන් ආණ්ඩුවේ විශ්‍රාම වැටුප් ව්‍යවස්ථාවල 21 වැනි වගන්තිය යටතේ සේවයෙන් මුදු හරිනු ලැබ පළාත් පාලන සේවයේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරුවලට මාරුකර හරිනු ලැබුවහොත්, ඔවුන්ගේ විශ්‍රාම වැටුප් අයිතිවාසිකම් ආරක්ෂා වේ.

(ඇ) ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලවල විශ්‍රාම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ නියෝග හෝ යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දරණ සේවකයන් සම්බන්ධයෙන් වූ විට, ඔවුන් අවසානයේදී සේවයෙන් විශ්‍රාම ගැනීමේදී ඔවුන්ට විශ්‍රාම වැටුප් ලෙවීම තීරණය කරනු ලබන්නේ, 1969 අංක 18 දරණ පළාත් පාලන සේවා පනත ප්‍රකාර, පළාත් පාලන සේවයට මාරුකරනු ලැබූ දිනයට ඉස්සරින්ද ඔවුන් සේවයේ යෙදී සිටි ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයෙහි විශ්‍රාම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථා හා නියෝග අනුවය.

(ඈ) පළාත් පාලන විශ්‍රාම වැටුප් යෝජනා ක්‍රම රෙගුලාසි යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරුවලට ප්‍රකාශ කරනු නොලැබූ තනතුරුවලට කෙරෙන පත්වීම සම්බන්ධයෙන් වූ විට, එම තනතුරුවලට පත්කරනු ලබන අය අංක 18 හා 1969 දරණ පළාත් පාලන සේවා පනතෙහි 18 වන වගන්තිය යටතේ පිහිටවනු ලැබූ පළාත් පාලන සේවා අර්ථසාධක අරමුදලට, ස්වකීය වැටුපෙන් සියයට පහක් (5%) දසක මුදල් වශයෙන් ගෙවිය යුත්තාහ. අදාළ නිලධාරීන්ගේ වැලිපෙන් සියයට හත හමාරක් (7½%) ඔවුන් පත්කරනු ලබන ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලය විසින් ඔවුන් වෙනුවෙන් ගෙවනු ලැබේ.

(ඉ) ස්ත්‍රීන්ද, වයස 55 ට වැඩි නිලධාරීන්ද පළාත් පාලන සේවයට පත්කරන ලද දිනයට ඉස්සරින්ද ආණ්ඩුව යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දරු නිලධාරීන්ද හැර විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරුවලට පත් කෙරෙන සියලු දෙනාටම, 1952 ජූනි 30 වැනි දිනය හා 10,329 වැනි අංකය දරණ ලංකාණ්ඩුවේ අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කරන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදල් රෙගුලාසි යටතේ පිහිටුවන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදලට ස්වකීය අනුමාන මූලික වැටුපෙන් සියයට හතරක (4%) මුදලක් ගෙවීමට නියම කරනු ලැබේ. ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලය විසින් ඒ ඒ නිලධාරියාගේ අනුමාන මූලික වැටුපෙන් සියයට තුනක (3%) දසක මුදලක් ගෙවනු ලැබේ.

(ඊ) ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලය විසින් නියම කරනු ලබන මුදලක්, මූලින්ම හෝ පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව විසින් අනුමත කරන ලද ඇපකාර සමාගමක් මගින් ඉදිරිපත් කරන විශ්වාස සහතික ඇප ඔප්පුවක් මගින් හෝ ඇප තබන ලෙස මේ තනතුරුවලට පත්වන්නන්ට නියම කළ හැකිය.

(උ) තනතුරුවලට පත්වන්නන් අතුරෙන් දැනටම පළාත් පාලන සේවයට අයත් උපලේඛනයක තනතුරු නොදරන්නන්ට දිවයිනේ කවර පෙදෙසක වුවද සේවය කිරීම සඳහා ශාරීරික වශයෙන් ඔවුන් සුදුසුද නැද්ද යනු පරීක්ෂා කිරීම පිණිස සුදුසුකම් ලත් වෛද්‍ය නිලධාරියකු විසින් පැවැත්වෙන ඉවේද්‍ය පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටීමට නියම කරනු ලැබේ.

(ඌ) අනාසාරයකින් නියමකොට නැති කල්හි සාමාන්‍යයෙන් පත්වීම අවුරුදු තුනක ආධුනික කාලයකට හෝ අවුරුදු තුනකින් පසු ස්ථිර කරනු ලැබීමට හෝ යටත් වෙයි.

(ඍ) අයදුම්කරුවන්, නියම කරනු ලැබූ අවස්ථාවක ඔවුන්ගේ උප්පැන්න සහතික හෝ අනුමාන වයස පිළිබඳ සහතික ඉදිරිපත් කිරීමට සුදුනම් වී සිටිය යුතුයි.

(ඎ) පත්කරනු ලබන අය දිවයිනෙහි ඕනෑම පෙදෙසක සේවය කළ යුතුයි.

4. පළාත් පාලන සේවයට නව ප්‍රවේශක නිලධාරීහු.—(i) අදාළ පරිදි විශ්‍රාම වැටුප් සහිත/විශ්‍රාම වැටුප් රහිත තනතුරුවලට පත්කරනු ලැබූ නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ගේ ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරීක්ෂා කාලය යම්කිසි තනතුරු වෙනුවෙන් වඩා දීර්ඝ කාලයක් නියමකොට නැත්නම්, අවුරුදු 3ක් වන්නේය.

(ii) 1956 අංක 33 දරණ රාජ්‍ය භාෂා පනතේ විධිවිධානවලටත්, ආණ්ඩුවේ භාෂා ප්‍රතිපත්තිය ක්‍රියාත්මක කිරීමේ කාර්යය සඳහා දැනට පවත්නා වූත් හෝ මිනිත්තු සම්පාදනය කළහැකි වූ කිසියම් නියෝග හෝ නීතිරීතිවලට එකඟවීමේ කොන්දේසියට සියලුම නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන් එකඟ විය යුතුය.

(iii) රාජකාරි කටයුතු කාර්යක්ෂම ලෙස ඉටුකිරීමෙහි ලා අත්‍යවශ්‍ය නොවන්නාවූ විශේෂ අවස්ථාවන්හිදී හැර, ඔවුන් ස්වකීය ආධුනික/වැඩ පරීක්ෂණ කාලපරිච්ඡේදය ඇතුළත රාජ්‍ය භාෂාව වන සිංහලෙන් වැඩ කිරීමේ දැනුමක් ලබාගත යුතුය.

(iv) ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරීක්ෂණ කාලය අවසානයේදී පත්වීම ස්ථිර කිරීම, අනිකුත් කරුණු අතර, නියමිත කාලසීමාව තුළදී කණිෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර තත්ත්වයට වඩා ඉහළ නොවන මට්ටමක් දක්වා වූ සිංහල පිළිබඳ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණවලින් සමත්වීම උඩ රඳා පවතී. නියමිත කාලසීමා ඇතුළතදී මෙම පරීක්ෂණවලින් අසමත්වීමේ ප්‍රතිඵලයක් වශයෙන් එසේ නියමිත පරීක්ෂණවලින් සමත්වන තුරු, නියමිත වැඩිවීම නොගෙවනු ලබන අතර, ස්වකීය ආධුනික කාලය/වැඩ පරීක්ෂණ කාලය අවසාන වනවිට, සිංහල ප්‍රවීණතාවය පිළිබඳ නියමිත තත්ත්වය ලබා ගැනීමට අසමත් වන නිලධාරීන්ගේ සේවය අවසන් කරනු ලැබිය හැකිය.

(v) අධ්‍යාපනික සහ අනිකුත් සුදුසුකම්.—ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් හෝ ඊට උපස්ථ විභාගයකින් හෝ සාමාර්ථය අඩුම සුදුසුකම වශයෙන් නියමකොට ඇත්තා වූ පැමි බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටියකදීම සිංහල මාධ්‍යයෙන් අධ්‍යාපනය ලැබූ සිංහලයෙකු වන අයදුම්කරුට ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් ලබන ලද සිංහල භාෂාව පිළිබඳ හෝ ඊට සමාන විෂයයකින් සම්මානයක් තිබිය යුතුය.

(1963 පෙබරවාරි මස 8 වැනි දිනට පූර්ව වූ දිනයක සිට පළාත් පාලන සේවයේ සිටියා වූවා, පළාත් පාලන සේවයේ වෙනත් තනතුරු ඉල්ලීම කරන්නාවූ නිලධාරීන් කෙරෙහි මේ අවශ්‍යතාව අදාළ නොවේ.)

සටහන.—(i) පළාත් පාලන සේවයට ඇතුළුවීම සඳහා සිංහල මාධ්‍යයෙන් සුදුසුකම් ලබාගන්නා අය, තනතුරු ස්ථිර කිරීම සඳහා පූර්ව අවශ්‍යතාවයක් වශයෙන් වූ සිංහල ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණ සමත්වීමෙන් නිදහස් කරනු ලබති.

(ii) රාජ්‍ය භාෂා ප්‍රතිපත්තියේ පරමාර්ථයන් සඳහා, "නව ප්‍රවේශක" යන පදය අදාළ වනුයේ 1960.1.29 දින හෝ ඊට පසුව ප්‍රසිද්ධ කරන ලද ගැසට් නිවේදන අනුව පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පළමුවරට පත්කරනු ලබන නිලධාරීන්ටය.

(iii) රජයේ සේවයෙහි නියැලීම සිට, පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරු භාරගැනීම සඳහා සේවයෙන් නිදහස් කරනු ලබන්නාවූ "ආදි ප්‍රවේශක නිලධාරීන්" කෙරෙහි ඉහත 4 වැනි ඡේදයේ (iii) ආ (iv) දරණ ඡේදවල සඳහන් විධිවිධාන පදාද නොවේ.

5. සෑම අයදුම්කරුවෙකු විසින්ම, තමා ලාංකිකයකු බවට සැඟහෙන සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. "ලාංකිකයා" යනු පරම්පරාවෙන් හෝ ලියාපදිංචි කරවා ගැනීමෙන් හෝ රටවැසියෙකු වූවෙකි.

6. සේවාමුක්ත හටයින් සඳහා අනුග්‍රහ.—(අ) සේවාමුක්ත වූ අයදුම් කරුවන්ට, ඔවුන්ගේ නිත්‍ය හට හමුදා සේවා කාලය, තම වයසින් අඩුකර ගැනීමෙන්, ඉල්ලුම්කර ඇති තනතුරුවල නියමිත උපරිම වයස් සීමාව අඟුළුකර පැමිණිය හැකිවන අවස්ථාවක නිත්‍ය හට සේවා කාලපරිච්ඡේදය එසේ අඩුකර ගැනීමට ඉඩදෙනු ලැබේ.

(ආ) සේවයේ යම්කිසි තනතුරක් සඳහා බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටියෙහි නියමිත අඩුම අධ්‍යාපන සුදුසුකම, ඊළඟට පහළින් ඇති විභාගය දක්වා අඩු කිරීමට සේවා මුක්තයන් වන අයදුම්කරුවන්ට අවසර දෙනු ලැබේ.

7. වයස පිළිබඳ අනුග්‍රහය.—පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරු සම්බන්ධයෙන් පළ කෙරෙන පුරප්පාඩු සඳහා වයස් සීමාවන් ගැන නොතකාම අයදුම්පත් එවීමට ස්ථිර තනතුරක් දරණ, වර්ෂ දෙකක අඛණ්ඩ සේවාවක් ඇති ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයන්හි සේවකයන්ට පුළුවන.

8. වෙනත් අවශ්‍ය කරුණු.—(i) දැනට පළාත් පාලන මණ්ඩලයක සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන් අයදුම්පත් තම තමන් සේවය කරන ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල සභාපති මගින් හෝ නාගරික කොමසාරිස්වරයා මගින් හෝ ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

(ii) දැනට ආණ්ඩුවේ සේවයෙහි යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන්ගේ මාර්ග යෙහි. ආණ්ඩුවේ සේවයේ ස්ථිර තනතුරු දරණ නිලධාරීන් එවන අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීමේදී, ඒ ඒ දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන් විසින්ම එම අයදුම්කරුවන් තෝරාගනු ලැබුවහොත්, ඔවුන් ස්වකීය තනතුරුවලින් මුදහන්වන තමන් සුදුසුම සිවිත්ද නැද්දැයි සඳහන් කළ යුතුය.

(iii) සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් හෝ ලිඛිත පරීක්ෂණයක් සඳහා නියමිත වේලාවක, දන්වනු ලබන ස්ථානයකට පැමිණෙන ලෙස අපේක්ෂකයන්ට නියම කරනු ලැබිය හැකිය. මේ සම්බන්ධයෙන් කිසිම ගමන් වියදමක්, අත්කිසි වියදමක් හෝ ගෙවනු නොලැබේ.

(iv) කිසිම අපේක්ෂකයෙකු ගැන නිර්දේශයක් කිරීමට යම් තැනැත්තකුට වුවමනා නම්, ඔහු එසේ කළ යුත්තේ එම අපේක්ෂකයාට සහතික පත්‍රයක් දීමෙනි. යම් අපේක්ෂකයකු තෝරා ගැනීම සම්බන්ධයෙන් කවර අන්දමේ වුවද අයථා අනුග්‍රහයක් ලබා ගැනීමකට හෝ බලපැවැත්වීමකට හෝ උත්සාහයක් දරනු ලැබුවහොත්, ඒ හේතුවෙන්ම ඒ අපේක්ෂකයා ක්‍රමසුදුසු බවට පත් වන්නේය.

(v) යම් අයදුම්කරුවකුගේ අයදුම්පතෙහි යම්කිසි අසභ්‍ය තොරතුරක් සඳහන්කොට තිබෙන බැව් ඔහු තෝරාගැනීමට කලින් දැනගන්නට ලැබුණි නම්, ඒ හේතුවෙන්ම එම තනතුරට ක්‍රමසුදුසු බවට පත්කරනු ලැබීමටත්, තෝරා ගැනීමෙන් පසු ඒ බව අනාවරණය වූණි නම්, රාජකාරියෙන් පහ කරනු ලැබීමටත් ඉඩ තිබේ.

(vi) මේ දන්වීමේ සඳහන් නියමයන්ට කවර ලෙසකින් වුවත් නොගැලපෙන අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

(vii) පහත සඳහන් ආකාරී පත්‍රය අනුව පිළියෙල කරන ලද අයදුම්පත්, පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත (ඔහුගේ පෞද්ගලික තමට නොවේ.) එවිය යුතුයි.

(viii) අයදුම්පත් භාර ගැනීමේ අවසාන දිනයෙන් පසු මේ කාර්යාලයට ලැබෙන අයදුම්පත් සාමාන්‍යයෙන් සලකා බලනු නොලැබේ. අයදුම්පතක් තැපැල්දී ප්‍රමාද වූ බවට හෝ නැති වූ බවට කෙරෙන කිසිම පැමිණිල්ලක් සලකා බලනු නොලැබේ. අවසාන දිනය වනතුරු ස්වකීය අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීම ප්‍රමාද කරන අයදුම්කරුවෝ කුමුණු ඒ අවදානමට මුහුණ පාති.

අත්‍යාකාරයකින් සඳහන්කොට නැති කල්හි භාවිතා කළ යුතු අයදුම්පත් ආකෘතිය

පළාත් පාලන සේවය

සැ.යු.—(i) අයදුම් පත්‍ර පහත සඳහන් ආකාරයෙහි පිළියෙල කොට, තනතුරු අදාළ වන ගැසට් නිවේදනයෙහි සඳහන්, අයදුම් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දින හෝ ඊට පළමු, කොළඹ 1, තැ. පෙ. 530, පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත ලැබෙන්නට එවිය යුතුයි. අයදුම් පත්‍ර, ලේකම්ගේ පෞද්ගලික තමට නොඑවිය යුතුයි.

(ii) තනතුරු ඉල්ලා සිටීම සඳහා තමා සාකච්ඡායෙන්ම සුදුසු බැව් නිශ්චය කරනු පිණිස, තම අයදුම්පත්‍ර පිළියෙල කිරීමට පළමු ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසි හා ගැසට් නිවේදනයේ අවශ්‍යතාද සැලකිල්ලෙන් කියව බලන ලෙස අයදුම්කරුවන්ට අවවාද කරනු ලැබේ. ගැසට් නිවේදනය බලා අදාළ සියලුම තොරතුරු සැපයීමට අයදුම්කරුවෝ වග බලාගත යුතුය.

(iii) පහත සඳහන් ලේඛනවල පිටපත්, අයදුම්කරුවෝ ස්වකීය අයදුම් පත්‍රවලට ඇමිණිය යුතුය. (1) ඉංග්‍රීසි, සිංහල, දෙමළ යන භාෂාවලින් සමන්වි ඇති උසස්ම විභාගය පිළිබඳ සහතිකය, (2) වර්ත සහතිකය (3) ඉල්ලා සිටින තනතුර සම්බන්ධයෙන් අදාළවන වෘත්තීය/ශිල්පීය සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය.

(iv) ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසිවල 8 වැනි ඡේදය කෙරෙහි විශේෂ සැලකිල්ල යොමු කරන්න.

තනතුර සඳහා වූ අයදුම් පත

- (අ) පුරප්පාඩුව ප්‍රසිද්ධකොට ඇති ගැසට් පත්‍රයේ දිනය : —
(ආ) ඉල්ලුම්කර සිටින තනතුර : —
- සම්පූර්ණ නම පැහැදිලි අකුරෙන් : —
ජාතිය : —
(එම ලියාපදිංචිවීමෙන් ලාංකිකයෙකු වී නම්, පුරවැසි භාවය පිළිබඳ සහතිකයේ දිනයක්, සැඟවුම් අංකයක් සඳහන් කරන්න.)
- තැපැල් ලිපිනය : —
(ලිපිනය වෙනස් වූ විහාම ඒ බව දන්වා එවිය යුතුයි.)
- (අ) අයදුම් පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දිනයට නියම වයස : —
අවුරුදු : —, මාස : —, දින : —.
(ආ) උපන් දිනය : —.

අවුරුද්ද	මාසය	දිනය

- උපන් ස්ථානය : —
(අ) අයදුම්කරු : —
(ආ) අයදුම්කරුගේ පියා : —
(ඇ) අයදුම්කරුගේ පියාගේ පියා : —
(ඈ) අයදුම්කරුගේ පිය පාර්ශ්වයේ මුත්තා : —
(අයදුම්කරු ලංකාවේ උපන් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) හෝ (ඇ), (ඈ) යන දෙකම හෝ පිරවිය යුතුයි. ඔහු ලංකාවේ තුපන් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) සහ (ඇ) හෝ (ඇ) සහ (ඈ) පිරවිය යුතුයි.)

- විවාහකද ? අවිවාහකද ? වැන්දඹුද ? : —
- වයස අවුරුදු 12 සිට ඉගෙන ගත් සාධකලා, විද්‍යාල සහ අනිකුත් ආයතන : —

සාමාන්‍ය අධ්‍යාපනය		
සාධකලාව හෝ විද්‍යාලය	සිට	දක්වා
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		

වෘත්තීය/ශිල්පීය අධ්‍යාපනය		
විද්‍යායතනය	සිට	දක්වා
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		

- අධ්‍යාපන සුදුසුකම් හා අන්තිමට සමත් වූ විභාගය දිනයත් සමග : —
(අ) සිංහල : —
(ආ) ඉංග්‍රීසි : —
(ඇ) දෙමළ : —
- ලබාගෙන ඇති වෘත්තීය සහ ශිල්පීය සුදුසුකම් ලැබූ දින හා ආයතනවල නම : —
- වෘත්තීය/කාර්මික/කර්මාන්ත පළපුරුද්ද : —

ආයතනයේ නම	ආධුනිකත්වයේ ස්වභාවය/දරු තනතුර	සිට	දක්වා

(සහතිකවල පිටපත් ඇමිණිය යුතුයි.)

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයේ නම : කඩුවෙල ගම් සභාව ජනදය විමසූ දිනය : 1970.3.14

කොට්ඨාශ අංකය	ජනද ලැයිස්තුවේ ඇති නම් ගණන	ජනද අපේක්ෂකයින්ගේ නම්	වෙන් කර දෙන ලද සලකුණු	ජනදය දුන් සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේප කරන ලද ඡන්ද පත්‍රිකා	ජනදය දුන් මුළු ගණන (ප්‍රතික්ෂේප කරන ලද ඡන්ද පත්‍රිකා ඇතුළුව)
5	1628	කඩුවෙලපලයේ දොන් හෙන්දිරික් අප්පුහාමි	අන	605	—	1,154
		මුනර්චිගම්පලයේ දොන් ඩේවිඩ්	අලියා	544	5	

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයේ නම : කැරගල ගම් සභාව ජනදය විමසූ දිනය : 1970.3.14

කොට්ඨාශ අංකය	ජනද ලැයිස්තුවේ ඇති නම් ගණන	ජනද අපේක්ෂකයින්ගේ නම්	වෙන් කර දෙන ලද සලකුණු	ජනදය දුන් සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේප කරන ලද ඡන්ද පත්‍රිකා	ජනදය දුන් මුළු ගණන (ප්‍රතික්ෂේප කරන ලද ඡන්ද පත්‍රිකා ඇතුළුව)
12	574	ගුණරත්න ආරච්චිගේ දොන් අභයවර්ධන ගුණරත්න...	ලාම්පුව	219	—	474
		ගුණරත්න ආරච්චිගේ දොන් අමරතුංග	පුටුව	195	—	
		ගුණරත්න ආරච්චිගේ දොන් ලින්ටන්	කුඩය	59	1	

කළුතර දිස්ත්‍රික්කය

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයේ නම : වැලිපැන්න ගම් සභාව ජනදය විමසූ දිනය : 1970.3.5

කොට්ඨාශ අංකය සහ නම	ජනද ලැයිස්තුවේ ඇති නම් ගණන	ජනද අපේක්ෂකයින්ගේ නම්	වෙන් කර දෙන ලද සලකුණු	ජනදය දුන් සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේප කරන ලද ඡන්ද පත්‍රිකා	ජනදය දුන් මුළු ගණන (ප්‍රතික්ෂේප කරන ලද ඡන්ද පත්‍රිකා ඇතුළුව)
9—මඩවල	632	මද්දුමාගේ පියදාස	අලියා	235	—	437
		දෙමින් අඩවි අතුකෝරල්ලාගේ ආරොන් ගුණවර්ධන	පුටුව	200	2	

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයේ නම : හොරණ නගර සභාව ජනදය විමසූ දිනය : 1970.3.14

කොට්ඨාශ අංකය සහ නම	ජනද ලැයිස්තුවේ ඇති නම් ගණන	ජනද අපේක්ෂකයින්ගේ නම්	වෙන් කර දෙන ලද සලකුණු	ජනදය දුන් සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේප කරන ලද ඡන්ද පත්‍රිකා	ජනදය දුන් මුළු ගණන (ප්‍රතික්ෂේප කරන ලද ඡන්ද පත්‍රිකා ඇතුළුව)
7 - හල්කොට් යාවත්ත	587	පෙරේරා, කේ. ඒ. පී.	ලාම්පුව	338	2	489
		ධර්මතිස්ස, එච්. ඩී.	අන	149	—	

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයේ නම : මුන්වත්ත බාගේ පත්තූ ඩිට්ටි ගම් සභාව ජනදය විමසූ දිනය : 1970.3.21

කොට්ඨාශ අංකය සහ නම	ජනද ලැයිස්තුවේ ඇති නම් ගණන	ජනද අපේක්ෂකයින්ගේ නම්	වෙන් කර දෙන ලද සලකුණු	ජනදය දුන් සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේප කරන ලද ඡන්ද පත්‍රිකා	ජනදය දුන් මුළු ගණන (ප්‍රතික්ෂේප කරන ලද ඡන්ද පත්‍රිකා ඇතුළුව)
12—දොඹගොඩ	492	ගමලන්ගේ දොන් වෙලින්ටන් ජයසිරි කරුණාතිලක	පුටුව	495	2	675
—	—	හෙට්ටිචන්තගේ ඊටින් සිංහේදුරු	ලාම්පුව	178	—	

මහනුවර දිස්ත්‍රික්කය

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයේ නම : පාකුණුවර පල්ලියේ පත්තූ ඩිට්ටි ගම් සභාව ජනදය පැවැත්වූ දිනය : 1970.3.14

කොට්ඨාශ අංකය	නාමලේඛනය අනුව ඡන්ද දායක සංඛ්‍යාව	අපේක්ෂකයින්ගේ නම්	සලකුණ	ලැබූ ඡන්ද සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේප කළ ඡන්ද සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද ඇතුළු ලැබූ සම්පූර්ණ ඡන්ද සංඛ්‍යාව
11	389	ඒ. ඇම්. මුදියන්සේ	බස් රථය	172	—	326
		ඩබ්ලිව්. ඇම්. විකීරි බණ්ඩා	ගස	151	3	

මහනුවර දිස්ත්‍රික්කය

ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලයේ නම : මැද දුම්බර මැදසිය පක්කු ගම්පහාව

ඡන්ද පැවැත්වූ දිනය : 1970.3.21

කොට්ඨාශ අංකය හා නම	නාමලේඛනය අනුව ඡන්ද දායක සංඛ්‍යාව	අපේක්ෂකයින්ගේ නම	සලකුණ	ලැබූ ඡන්ද සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේප කළ ඡන්ද සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද ඇතුළු ලැබුණු සම්පූර්ණ ඡන්ද සංඛ්‍යාව
2	485	පුංචි බණ්ඩා, ඊ. ඇම්	ලාම්පුව	196	—	313
		චන්ද්‍රසේන උඩගෙදර	අක	113	4	

ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලයේ නම : කුම්පනේ පල්ලේ පළාත ගම්පහාව

ඡන්ද පැවැත්වූ දිනය : 1970.3.21

කොට්ඨාශ අංකය හා නම	නාමලේඛනය අනුව ඡන්ද දායක සංඛ්‍යාව	අපේක්ෂකයින්ගේ නම	සලකුණ	ලැබූ ඡන්ද සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේප කළ ඡන්ද සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද ඇතුළු ලැබුණු සම්පූර්ණ ඡන්ද සංඛ්‍යාව
5	221	දසනායක, ඩී. ඇම්. පී. බී	අලියා	112	—	190
		ජයතිස්ස බණ්ඩා, ආර්. ඇම්	අක	78	—	

මාතලේ දිස්ත්‍රික්කය

ඉතාමළු කෝරළේ ගම්පහාව—කොට්ඨාශ අංක 7

අතුරු මැතිවරණය පැවැති දිනය : 1970 මාර්තු 21 වැනි දින

කොට්ඨාශ අංකය හා නම	නාමලේඛනය අනුව ඡන්ද දායක සංඛ්‍යාව	අපේක්ෂකයින්ගේ නම	සලකුණ	ලැබූ ඡන්ද සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේප කළ ඡන්ද සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද ඇතුළු ලැබුණු සම්පූර්ණ ඡන්ද සංඛ්‍යාව
144		මිල්ලගහගෙදර බයිලා	අලියා	89	3	128
		ඇම්. බට්ටා	අක	36	—	

ගාළු දිස්ත්‍රික්කය

බද්දේගම ගම් පහාව

ඡන්දය විමසූ දිනය : 1970.3.21

කොට්ඨාශ අංකය හා නම	ඡන්ද හිමි නාමලේඛනය අනුව ඡන්ද දායක සංඛ්‍යාව	අපේක්ෂකයින්ගේ නම	සලකුණ	ලැබූ ඡන්ද සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේප කළ ඡන්ද සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද ඇතුළු ලැබුණු සම්පූර්ණ ඡන්ද සංඛ්‍යාව
10-චල්පිට දකුණ	1,091	අල්විස්, පී. ඇල්. ඩී	යතුර	349	—	792
		ඩබ්ලිව්. ජී. පිඤ්ඤෙදාස	කුඩය	253	—	
		එඟොඩගේ එඩ්වඩ්	කුකුළා	92	—	
		අජිත්, ඇන්, පියදාස	පුටුව	53	—	
		හිරිකුර ගමගේ එඩ්වින්	තරාදිය	45	—	

පුත්තලම දිස්ත්‍රික්කය

ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලයේ නම : කල්පිටිය ගම්පහාව

ඡන්දය විමසූ දිනය : 1970.3.21

කොට්ඨාශ අංකය හා නම	ඡන්ද ලැයිස්තුවේ ඇති නම් ගණන	අපේක්ෂකයින්ගේ නම	වෙන්කර දෙන ලද සලකුණ	ඡන්දය දුන් සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේප කරන ලද ඡන්ද පත්‍රිකා	ඡන්දය දුන් මුළු ගණන (ප්‍රතික්ෂේප කරන ලද ඡන්ද පත්‍රිකා ඇතුළුව)
4 කුරින්පිට්ටි	166	නජිමුදින්, එච්. එම්.	කුකුළා	73	—	148
		හමීඩ්, එස්. එම්.	ලාම්පුව	49	—	
		ප්‍රනාන්දු, කෝමස්	සමණලයා	26	—	

අම්පාර දිස්ත්‍රික්කය

ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලයේ නම : කරවාකු දකුණ ගම් පහාව ගම් පහාව

මැතිවරණය පැවැත්වූ දිනය : 1970 මාර්තු මස 21 වැනි දින

කොට්ඨාශයේ අංකය හා නම	ඡන්ද දායක සංඛ්‍යාව	ඡන්දාපේක්ෂකයින්ගේ නම	ඡන්ද සලකුණ	ලැබූ ඡන්ද සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේප වූ ඡන්ද ගණන	ඡන්දය දුන් මුළු ගණන
8	777	ඊට්ටාලෙබලෙ උතුරාන්කණ්ඩු	කුඩය	292	3	542
		ඉස්මාලෙබලෙ, එම්.	රේඩියෝව	247	—	

ත්‍රිකුණාමලය දිස්ත්‍රික්කය

ප්‍රාදේශික බලමණ්ඩලයේ නම : සාම්බල්කිටු ගම් සභාව

ජනදය විමසූ දිනය : 1970.3.14

කොට්ඨාශ අංකය හා නම	ජනද ලැයිස්තුවේ ඇති ඡන්දදායකයින් ගණන	අපේක්ෂකයින්ගේ නම	නියමිත සලකුණ	ජනදය ප්‍රකාශකළ සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද ගණන	ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද ඇතුළුව ප්‍රකාශිත මුළු ඡන්ද ගණන
5	111	සෙල්ලයියා සින්නනමබි	...	කන්තාඩි කුට්ටම 41	...	77
		තමබිරාසා නාගමනි	...	තරාදිය 36	...	

අනුරාධපුරය දිස්ත්‍රික්කය

ප්‍රාදේශික බලමණ්ඩලයේ නම : කලාගම් කෝරලේ උතුර ගම් සභාව

ජනදය විමසූ දිනය : 1970.3.21

කොට්ඨාශයේ අංකය සහ නම	ජනද ලැයිස්තුවේ ඇති නම් ගණන	අපේක්ෂකයාගේ නම	ජනද සලකුණ	ලැබූ ඡන්ද සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේප කරණ ලද ඡන්ද ගණන	මුළු ඡන්ද සංඛ්‍යාව සහ ප්‍රතික්ෂේප කරණ ලද ඡන්ද එකතුව
10	592	භින්නන්ඩා, කේ. ඩබ්ලිව්. බන්ඩා, ඩබ්ලිව්. ඇම්. ටී.	...	ලාම්පුව 180	4	201
			...	අලියා 17		

බදුල්ල දිස්ත්‍රික්කය

ප්‍රාදේශික බලමණ්ඩලයේ නම : ඇටමපිටිය ගම් සභාව

ජනදය පැවැත්වූ දිනය ; 1970.3.19

කොට්ඨාශ අංකය සහ නම	ජනද ලැයිස්තුවේ ඇති ඡන්ද සංඛ්‍යාව	අපේක්ෂකයින්ගේ නම	නියම වූ සලකුණ	ලැබූ ඡන්ද සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේප කරන ලද ඡන්ද සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේප කරන ඡන්ද ඇතුළුව මුළු ඡන්ද ගණන
6	116	ටී. ඇම්. කිරිඳිසේන	...	අලියා 52	—	99
		ටී. ඇම්. මුතුබණ්ඩා	...	අත 47		

බදුල්ල දිස්ත්‍රික්කය

ප්‍රාදේශික බලමණ්ඩලයේ නම : දඹවත්ත ගම් සභාව

ජනදය පැවැත්වූ දිනය : 1970.3.21

කොට්ඨාශ අංකය හා නම	ජනද ලැයිස්තුවේ ඇති ඡන්ද සංඛ්‍යාව	අපේක්ෂකයින්ගේ නම	නියම වූ සලකුණ	ලැබූ ඡන්ද සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේප කරන ලද ඡන්ද සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේප කරන ලද ඡන්ද ඇතුළුව මුළු ඡන්ද ගණන
5	792	ඩබ්ලිව්. ඇල්. ගුණසේකර	...	කුඩය 368	1	614
		එම්. එම්. හුදුබණ්ඩා	...	ඇස 245		

මහනුවර දිස්ත්‍රික්කය

ප්‍රාදේශික බලමණ්ඩලයේ නම : උඩපළාත ගහපහළ ගම් සභාව

ජනදය පැවැත්වූ දිනය : 1970.4.5

කොට්ඨාශ අංකය හා නම	නාමලේඛනය අනුව ඡන්ද දායක සංඛ්‍යාව	අපේක්ෂකයින්ගේ නම	සලකුණ	ලැබූ ඡන්ද සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේප කළ ඡන්ද සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද ඇතුළු ලැබූ ඡන්ද සංඛ්‍යාව
12	425	ටීකිරි බණ්ඩා දුනුකාර	...	කුඩය 215	2	342
		භේරත් මුදියන්සේලාගේ දිසානායක	...	තරාදිය 125		

මහනුවර දිස්ත්‍රික්කය

ප්‍රාදේශික බලමණ්ඩලයේ නම : හාරිස්පත්තු කුළුගම්මන සියපත්තු ගම් සභාව

ජනදය පැවැත්වූ දිනය : 1970.4.5

කොට්ඨාශ අංකය හා නම	නාම ලේඛනය අනුව ඡන්ද දායක සංඛ්‍යාව	අපේක්ෂකයින්ගේ නම	සලකුණ	ජනදය ලැබූ සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේප කළ ඡන්ද සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද ඇතුළු ලැබූ ඡන්ද සංඛ්‍යාව
24	571	වෛද්‍යවරයා නවරත්න මුදලිගේ වෛද්‍යගුණදරණකසිංහ	...	අලියා 179	11	357
		නීලවල රත්නාවල්ලී නවරත්න ආභරණගේ ගන්තොරුවේ ගෙදර විජේරත්න	...	අත 167		

මහනුවර දිස්ත්‍රික්කය

ප්‍රාදේශික බලමණ්ඩලයේ නම : හාරිස්පත්තු මැදසියපත්තු ගම් සභාව

ජනදය පැවැත්වූ දිනය : 1970.4.20

කොට්ඨාශ අංකය හා නම	නාමලේඛනය අනුව ඡන්ද දායක සංඛ්‍යාව	අපේක්ෂකයින්ගේ නම	සලකුණ	ලැබූ ඡන්ද සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේප කළ ඡන්ද සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද ඇතුළු ලැබූ ඡන්ද සංඛ්‍යාව
1	724	දිසානායක මුදියන්සේලාගේ පුංචි බණ්ඩා	...	කුඩය 269	6	484
		වෙරළආනන්ද භේරත් මුදියන්සේලාගේ පුංචි බණ්ඩා	...	ඉනිමග 209		

ත්‍රිකුණාමලය දිස්ත්‍රික්කය

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයේ නම : වරාය ගම්මාන ගම් සභාව

ජනද විමසු දිනය : 1970.4.5 දින

කොට්ඨාශ අංකය හා නම	ජනද ලැයිස්තු වේ ඇති ජනද්‍රෝශ්‍යකරීන් ගණන	අපේක්ෂකයින්ගේ නම	නියමිත සලකුණ	ජනදය ප්‍රකාශකළ සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේපිත ජනද ගණන	ප්‍රතික්ෂේපිත ජනද ඇතුළුව ප්‍රකාශිත මුළු ජනද ගණන
5	161	සුදසිංහ ඩාර්ලිස් සිල්වා	...	56	...	103
		පිටර, පී. කේ.	...	47	...	

ත්‍රිකුණාමලය දිස්ත්‍රික්කය

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයේ නම : දෙහිවත්ත ගම් සභාව

ජනද විමසු දිනය : 1970.4.20 දින

කොට්ඨාශ අංකය හා නම	ජනද ලැයිස්තුවේ ඇති ජනද ගණන	අපේක්ෂකයින්ගේ නම	නියමිත සලකුණ	ජනදය ප්‍රකාශකළ සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේපිත ජනද ගණන	ප්‍රතික්ෂේපිත ජනද ඇතුළු ප්‍රකාශිත මුළු ජනද ගණන
2	177	වීරරත්න, ඩැනී	...	88	...	126
		ධර්මසේන, එච්. එච්. පී.	...	38	...	

කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කය

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයේ නම : හල්ගමුව ගම් සභාව

ජනද විමසු දිනය : 1970.4.30 දින

කොට්ඨාශ අංකය හා නම	ජනද ද්‍රෝශ්‍ය නාම ලේඛනය නම ගණන	අපේක්ෂකයින්ගේ නම	සලකුණ	ලැබූ ජනද ගණන	ප්‍රතික්ෂේපිත ජනද ගණන	ජනදය දුන් මුළු ගණන ප්‍රතික්ෂේපිත ජනද සමඟ
2—පාලකඩවල	1,323	රත්නායක මුදියන්සේලාගේ ඛණ්ඩා	උක්කු ලාම්පුව	304	9	989
		රත්නායක මුදියන්සේලාගේ අප්පුහාමී රත්නායක	ඊ.ගීරිඛණ්ඩගේ ඇස	254	...	
		ජයසුන්දර මුදියන්සේලාගේ ධර්මදාස	මල	115	...	
		සම්ප්‍රදීන්ගේ මජ්ඣ	පුටුව	113	...	
		බුක්පිටිය ආරච්චිගේ සිරිසේන	කුඩය	110	...	
		අතපත්තු හේරත් මුදියන්සේලාගේ කුඩාපුංචිඛණ්ඩා	රත්නාමීගේ සමනලයා	75	...	
		නාරනා පිටිය හඟවත්තේ අප්පුහාමීලාගේ සයිමන් ඛණ්ඩා	ඛණ්ඩා	9	...	

රත්නපුර දිස්ත්‍රික්කය

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයේ නම : මාරපන ගම් සභාව

මැතිවරණය පැවැත් වූ දිනය : 1970.4.20 දින

කොට්ඨාශ අංකය හා නම	නාමලේඛණයේ ඇති නම ගණන	අපේක්ෂකයින්ගේ නම	නියමිත සලකුණ	ලබාගත් ජනද ගණන	ප්‍රතික්ෂේපිත ජනද ගණන	ප්‍රතික්ෂේපිත ජනද සමඟ ජනදය දුන් මුළු ගණන
7—මාරපන	397	ඩී.ගීරිහාමී, ඒ. ඩී.	අලියා	161	...	293
		ධනවර්ධන, ඒ. ඩී.	තරුව	132	...	

මාතලේ දිස්ත්‍රික්කය

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයේ නම : ඉහාමළුව කෝරළේ ගම් සභාව

ජනද විමසු දිනය : 1970.5.12

කොට්ඨාශ අංකය	ජනද ලැයිස්තුවේ ඇති නම ගණන	ජනද අපේක්ෂකයින්ගේ නම	වෙන්කර දෙන ලද සලකුණ	ජනදය දුන් සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේපිත කරන ලද ජනද පත්‍රිකා	ජනදය දුන් මුළු ගණන ප්‍රතික්ෂේපිත කරන ලද ජනද පත්‍රිකා ඇතුළුව
15	171	ඒ. පුංචි ඛණ්ඩා	අත	85	—	149
		සු. උක්කු ඛණ්ඩා	අලියා	64	...	

ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ ප්‍රකාශන

අභ්‍යන්තරය

විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලය

1968 වර්ෂයේ ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ ප්‍රකාශය

ආදායම	රු. ශ.		වියදම	රු. ශ.	
	රු.	ශ.		රු.	ශ.
ඒ.—පොදු අය	76,487	97	ඒ.—පොදු වැය	28,461	23
බී.—මංමාවන්	2,206	11	බී.—මංමාවන්	16,109	23
සී.—සභාවට අයත් ගොඩනැගිලි සහ ඉඩම්	681	21	සී.—සභා ගොඩනැගිලි හා ඉඩම්	4,820	82
ඩී.—මහජන සෞඛ්‍යය	6,040	0	ඩී.—මහජන සෞඛ්‍යය	22,148	41
ඊ.—මහජන විනෝදය	323	30	ඊ.—මහජන විනෝදය	60	0
ඊ.—සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීම	51	0	ඊ.—සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීම	204	0
			ජේ.—කියවීම් ශාලා හා පොත් ගුල්	4,414	72
		85,789 59			76,218 41
වෙනත් අය :			වෙනත් වැය :		
තැන්පත්	16,406	85	තැන්පත්	17,479	53
රජයේ ආධාර	6,100	0	රජයේ ආධාර	5,744	35
අත්තිකාරම්	7,556	19	අත්තිකාරම්	2,391	60
විදුලිය ගිණුම	40,231	07	විදුලිය ගිණුම	48,553	05
විවිධ ණය හිමියෝ	20,986	63	විවිධ ණය හිමියෝ	19,949	55
විවිධ ණය ගැනියෝ	5,290	15	විවිධ ණය ගැනියෝ	10,843	0
		96,570 89			1,04,961 08
ආදායම් එකතු කිරීමේ ගිණුම් :			ආදායම් එකතු කිරීමේ ගිණුම් :		
වරිපනම් බදු	29,054	18	වරිපනම් බදු	23,657	01
වැසිකිළි ගාස්තු	492	0	වැසිකිළි ගාස්තු	520	0
විදුලි බල ගාස්තු	28,887	89	විදුලි බල ගාස්තු	28,410	12
වරෙන්තු ගාස්තු	1,012	15	වරෙන්තු ගාස්තු	483	96
		59,446 22			53,071 09
වැඩිපුර ගෙවීම් ආපසු		2 80	අතිරික්තය හා උනන්දාගිණුම		5 88
68.1.1 දිනට මුදල් ශේෂය		7,542 70	68.12.31 දිනට මුදල් ශේෂය		15,095 74
		2,49,352 20			2,49,352 20

අභ්‍යන්තරයේ, විශේෂ කොමසාරිස්, පරිසර අධිකාරීන් වන මම ඉහත සඳහන් ප්‍රකාශය මගේ සම්පූර්ණ දැනීම හා විශ්වාසයේ හැටියට 1968 වර්ෂයේ අභ්‍යන්තරයේ ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳව නිවැරදි වූ ත්, සත්‍ය වූ ප්‍රකාශයක් බවට සහතික කරමි.

නිවැරදි බවට සහතික කරමි.

ශ්‍රී. ප්‍රේමදාස,
ලේකම්, අභ්‍යන්තරය.

පරිසර අධිකාරී,
විශේෂ කොමසාරිස්, අභ්‍යන්තරය.

1970 ක් වූ අප්‍රේල් මස 20 වන දින මා ඉදිරිපිට අභ්‍යන්තර දී සහතික කරන ලදී.

ජී. ඩී. ඇස්. ද සිල්වා,
සමාදාන විනිශ්චයකාර තැන.

1968 දෙසැම්බර් මස 31 වැනි දිනට වත්කම් හා බැරකම් ප්‍රකාශය

බැරකම්		රු. ශ.		වත්කම්		රු. ශ.	
	රු.	ශ.			රු.	ශ.	
තැන්පත්			12,142	66	අත්තිකාරම්		11,879 07
රජයේ ආධාර—					වරිපනම් බදු හිඟ	14,198	58
1. නිවාස යෝජනා ක්‍රමය	18,018	32			වරෙන්තු ගාස්තු හිඟ	831	59
2. විවිධාණු	697	37			වෙළෙඳපොළ බදු හිඟ	372	0
3. ශ්‍රී විමලසාර මාවත	1,991	0			වැසිකිළි ගාස්තු හිඟ	68	0
4. ජයසුමනාරාම මාවත	2,475	0			විදුලිය ගාස්තු හිඟ	3,200	03
5. විජේසිංහ මාවත	6,275	0					18,670 20
6. ක්‍රීඩා පිටිය	20	0			විවිධ ණය ගැනියෝ		11,322 55
7. පුස්තකාලය	1,843	55			අධිකතා හා උනන්දා ගිණුම (විදුලිය) :		
8. සෞභාග්‍ය පිටිය	9,567	92			1.1.68 දිනට උනන්දාව	1,17,294	50
9. නාන ලීඳ	14	13					8,321 98
10. විද්‍යාවන්දා මාවත	5,400	0			1968 වර්ෂයේ වැය	48,553	05
			46,302	29	1968 වර්ෂයේ අය	40,231	07
වැඩිපුර ගෙවීම් ආපසු			2	80			
ණය මුදල්—බස් නැවතුම් පොළ			1,129	95			1,25,616 48
විවිධ ණය හිමියෝ			31,394	07	1968.12.31 වැනි දිනට මුදල් ශේෂය		15,095 74
අධිකතා හා උනන්දා ගිණුම (සාමාන්‍ය) :							
1.1.68 දිනට අධිකතා	82,046	97					
1968 වර්ෂයේ අය	85,789	59					
1968 වර්ෂයේ වැය	76,218	41					
			9,571	18			
			91,618	15			
1968 වර්ෂයේ සකස් කිරීම			5	88			
			91,612	27			
			1,82,584	04			1,82,584 04

අභංගම නගරයේ, විශේෂ කොමසාරිස්, පර්සි අබේසිංහ වන මම, ඉහත සඳහන් ප්‍රකාශය මගේ සම්පූර්ණ දැනීමේ හා විශ්වාසයේ හැටියට 1968 දෙසැම්බර් 31 වන දිනට අභංගම නගරයේ වත්කම් හා බැරකම් පිළිබඳව නිවැරදි වූත්, සත්‍ය වූත් ප්‍රකාශයක් බවට මෙයින් සහතික කරමි.

පර්සි අබේසිංහ,
විශේෂ කොමසාරිස්, අභංගම නගරය.

නිවැරදි බවට සහතික කරමි.

ම. පී. ප්‍රේමදාස,
ලේකම්, අභංගම නගරය.

1970 ක්වූ අප්‍රේල් මස 20 වන දින මා ඉදිරිපිට අභංගම දී සහතික කරන ලදී.

ජී. ඩී. ඇස්. ද සිල්වා,
සාමාන්‍ය විනිශ්චයකාර කැන.

7 183/1—70.7.2 දින අංක 14,913 දරන ගැසට් පත්‍රය

අභංගම නගරය

විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලය

1969 වර්ෂයේ ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ ප්‍රකාශය

ආදායම්	රු. ශ.		වියදම්	රු. ශ.	
	රු.	ශ.		රු.	ශ.
ඒ.—සාමාන්‍ය ආදායම් ...	65,354	51	ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම් ...	26,051	39
බී.—මංමාවත් ...	2,199	06	බී.—මංමාවත් ...	18,166	60
සී.—සභාවට අයත් ගොඩනැගිලි හා ඉඩම් ...	1,402	48	සී.—සභාවට අයත් ගොඩනැගිලි හා ඉඩම් ...	3,204	30
ඩී.—මහජන සෞඛ්‍යය ...	6,984	08	ඩී.—මහජන සෞඛ්‍යය ...	15,283	57
ඊ.—මහජන විනෝදය ...	2,711	15	ඊ.—මහජන විනෝදය ...	259	0
ඒ.—සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීම ...	35	0	ඒ.—සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීම ...	—	—
ඡ.—කියවීම් ශාලා සහ පොත් ගුල් ...	605	0	ඡ.—කියවීම් ශාලා සහ පොත් ගුල් ...	3,401	95
	79,291 28			66,366 81	
වෙනත් ලැබීම්			වෙනත් ගෙවීම්		
කැන්පන් ...	15,459	79	කැන්පන් ...	9,610	64
රජයේ ආධාර ...	16,000	0	රජයේ ආධාර ...	13,042	60
ණය මුදල් ...	—	—	ණය මුදල් ...	580	0
අත්තිකාරම් ...	4,490	32	අත්තිකාරම් ...	5,907	74
විවිධ ණය හිමියෝ ...	17,018	40	විවිධ ණය හිමියෝ ...	20,663	22
විවිධ ණය ගැතියෝ ...	10,713	80	විවිධ ණය ගැතියෝ ...	9,306	89
විදුලිය ගිණුම ...	43,448	17	විදුලිය ගිණුම ...	46,409	99
අධිකතා හා උනන්දු ගිණුම ...	87	79	අධිකතා හා උනන්දු ගිණුම ...	24	72
	1,07,218 27			1,05,545 80	
ආදායම් එකතු කිරීමේ ගිණුම			ආදායම් එකතු කිරීමේ ගිණුම		
වරිපනම් බදු ...	21,727	27	වරිපනම් බදු ...	23,895	59
වරෙන්කු ගාස්තු ...	497	06	වරෙන්කු ගාස්තු ...	443	14
වැසිකිළි ගාස්තු ...	600	0	වැසිකිළි ගාස්තු ...	720	0
විදුලි බල ගාස්තු ...	30,924	97	විදුලි බල ගාස්තු ...	31,779	01
	53,749 30			56,837 74	
69.1.1 දිනට මුදල් ශේෂය ...	15,095	74	69.12.31 දිනට මුදල් ශේෂය ...	26,604	24
	2,55,354 59			2,55,354 59	

අභංගම නගරයේ, විශේෂ කොමසාරිස්, පර්සි අබේසිංහ වන මම, ඉහත සඳහන් ප්‍රකාශය මගේ සම්පූර්ණ දැනීමේ හා විශ්වාසයේ හැටියට 1969 වර්ෂයේ අභංගම නගරයේ ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳව නිවැරදි වූත්, සත්‍ය වූත් ප්‍රකාශයක් බවට සහතික කරමි.

නිවැරදි බවට සහතික කරමි.

ම. පී. ප්‍රේමදාස,
ලේකම්, අභංගම නගරය.

1970 ක්වූ අප්‍රේල් මස 20 වන දින මා ඉදිරිපිට අභංගම දී සහතික කරන ලදී.

පර්සි අබේසිංහ,
විශේෂ කොමසාරිස්, අභංගම නගරය.

ජී. ඩී. ඇස්. ද සිල්වා,
සාමාන්‍ය විනිශ්චයකාර කැන.

අභංගම නගරය

විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලය

1969 දෙසැම්බර් මස 31 වැනි දිනට වත්කම් හා බැරකම් ප්‍රකාශය

වත්කම්	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	බැරකම්	රු. ශ.
තැන්පත් (සාමාන්‍ය හා විදුලිය)		17,991 81		නිඟ ආදායම්—	
රජයේ ආධාර —					
නිවාසයෝජනා ක්‍රමය ...	18,018 32			වරිපනම් බදු ...	16,366 90
වීරී කාණු ...	697 37			වරෙන්කු ගාස්තු ...	777 67
ශ්‍රී විමලසාර මාවත ...	1,991 0			වෙළඳ පොළ බදු ...	372 0
ජයසුමනාරාම මාවත ...	2,475 0			වැසිකිලි ගාස්තු ...	188 0
විජේසිංහ මාවත ...	6,275 0			විදුලිය ගාස්තු ...	4,054 07
ක්‍රීඩා පිටිය ...	21 90				
පුස්තකාලය ...	1,553 55				
සෞභෝග්‍ය පිටිය ...	9,567 92				
නාන ළිඳ ...	14 13				
ශ්‍රී ධර්මාරාම පාර ...	5,000 0				
මලගන්දුව පාර ...	3,645 50	49,259 69		අත්තිකාරම් ...	13,296 49
ණය මුදල්—බස් නැවතුම් පල		549 95		විවිධ ණය ගැනියෝ ...	9,915 64
වැඩිපුර ගෙවීම් ආපසු ...			67,801 45		
විවිධ ණය හිමියෝ ...			2 80		
			27,749 25		
අධිකතා හා උනන්දු ගිණුම (සාමාන්‍ය)				අධිකතා හා උනන්දු ගිණුම (විදුලිය)	
1969.1.1 දිනට අධිකය ...		91,612 27		1969.1.1 දිනට උනන්දුව ...	1,25,616 48
1969 වර්ෂයේ අය ...	79,291 28			රු. ශ.	
1969 වර්ෂයේ වැය ...	66,366 81			1969 වර්ෂයේ වැය ...	46,409 99
		12,924 47		1969 වර්ෂයේ අය ...	43,448 17
		1,04,536 74			2,961 82
1969 වර්ෂයේ සකස් කිරීම් එකතු කිරීම ...		87 79			1,28,578 30
		1,04,624 53			
1969 වර්ෂයේ සකස් කිරීම් අඩු කිරීම ...		24 72		මුදල් ඉතිරිය ...	26,604 24
		1,04,599 81			
		2,00,153 31			2,00,153 31

අභංගම නගරයේ, විශේෂ කොමසාරිස්, පරිසි අධිකාරීන් වන මම, ඉහත සඳහන් ප්‍රකාශය මගේ සම්පූර්ණ දැනීමේ හා විශ්වාසයේ හැටියට 1969 දෙසැම්බර් මස 31 වැනි දිනට අභංගම නගරයේ වත්කම් හා බැරකම් පිළිබඳව නිවැරදිවූයේ, සත්‍යවූයේ ප්‍රකාශයක් බවට මෙයින් සහතික කරමි.

පරිසි අධිකාරීන්,
විශේෂ කොමසාරිස්, අභංගම නගරය.

නිවැරදි බවට සහතික කරමි.

ඕ. පී. ප්‍රේමදාස,
ලේකම්, අභංගම නගරය.

1970 ක්‍රි.පූ. අප්‍රේල් මස 20 වන දින මා ඉදිරිපිට අභංගම දී සහතික කරන ලදී.

ජී. ඩී. ඇස්. ද සිල්වා,
සාමාන්‍ය විනිශ්චයකාර තැන.

7-183/2-70.7.2 දින අංක 14,913 දරන ගැසට් පත්‍රය

බෙලිඅත්ත නගරය

1968 වර්ෂයේ ආදායම් සහ වියදම් වාර්තාව

ආදායම්	රු. ශ.	රු. ශ.	වියදම්	රු. ශ.	රු. ශ.
ඒ.—සාමාන්‍ය ආදායම් ...	75,545 70		ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම් ...	35,250 39	
බී.—මංමාවත් ...	4,280 0		බී.—මංමාවත් ...	13,210 56	
සී.—ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි ...	1,764 0		සී.—ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි ...	15,776 89	
ඩී.—මහජන සෞඛ්‍යය ...	26,179 18		ඩී.—මහජන සෞඛ්‍යය ...	58,453 65	
ඊ.—මහජන විනෝදය ...	11,597 45		ඊ.—මහජන විනෝදය ...	850 0	
එෆ්.—සෞභෝග්‍ය හිමි ...	—		එෆ්.—සෞභෝග්‍ය හිමි ...	—	
ජී.—සුනඛ ලියාපදිංචිය ...	4 0		ජී.—සුනඛ ලියාපදිංචිය ...	—	
එච්.—කිරුම් හා මිණුම් ...	—		එච්.—කිරුම් හා මිණුම් ...	—	
අයි.—ගිනි ආරක්ෂා ...	—		අයි.—ගිනි ආරක්ෂා ...	—	
ජේ.—කියවීම් ශාලා හා පුස්තකාල ...	—		ජේ.—කියවීම් ශාලා හා පුස්තකාල ...	4,976 23	
	1,19,370 33			1,28,517 72	

වෙනත් ලැබීම්		වෙනත් ගෙවීම්	
	රු. ශ.		රු. ශ.
(1) කැන්පන්	13,812 0	(1) කැන්පන්	24,798 35
(2) අත්තිකාරම්	4,970 55	(2) අත්තිකාරම්	4,861 50
(3) රජයේ ආධාර—වින්සන්ට් පාර	5,500 0	(3) රජයේ ආධාර—වින්සන්ට් පාර	5,257 04
(4) රජයේ ආධාර—පුස්තකාලය පොත්	700 0	(4) රජයේ ආධාර—පුස්තකාලය පොත්	250 47
(5) රජයේ ආධාර—පුස්තකාලය ගොඩනැගිල්ල	10,000 0	(5) රජයේ ආධාර—පුස්තකාලය ගොඩනැගිල්ල	10,000 0
(6) විදුලි ගිණුම්	60,653 87	(6) රජයේ ආධාර—වීරසිංහ පාර	4,048 0
(7) විවිධ ණය ගැනියෝ	10,611 01	(7) රජයේ ආධාර—පැනි කාණු	1,000 0
(8) විවිධ ණය හිමියෝ	16,006 96	(8) රජයේ ආධාර මිහිඳු මාවත	170 0
(9) අධිකතා උපනතා ගිණුම්	604 0	(9) රජයේ ආධාර නිවාස යෝජනා ක්‍රමය	12,175 20
(10) ආදායම් එකතුවේ ගනු දෙනු—		(10) විදුලි ගිණුම්	52,096 10
(ඒ) දේපල බදු මෙම වර්ෂය	5,541 78	(11) අධිකතා උපනතා ගිණුම්	76 52
(බී) දේපල බදු පසුගිය වර්ෂය	10,708 55	(12) විවිධ ණය හිමියෝ	12,711 41
(සී) ජල බදු මෙම වර්ෂය	2,363 05	(13) විවිධ ණය ගැනියෝ	12,746 48
(ඊ) ජල බදු පසුගිය වර්ෂය	7,021 90	(14) ආදායම් එකතුවේ ගනු දෙනු	
(ඊ) වරෙන්තු ගාස්තු දේපල බදු	1,163 30	(ඒ) දේපල බදු	9,759 53
(එච්) වරෙන්තු ගාස්තු ජල බදු	720 32	(බී) ජල බදු	4,581 59
(ඊ) ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි බදු මෙම වර්ෂය	1,620 0	(සී) ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි	1,680 0
(එච්) ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි බදු පසුගිය වර්ෂය	207 50	(ඊ) ජල ගාස්තු	1,097 0
(අයි) මාර්කට් බදු මෙම වර්ෂය	17,757 0	(ඒ) වරෙන්තු ගාස්තු දේපල බදු	735 70
(ඊ) මාර්කට් කඩබදු මෙම වර්ෂය	1,160 0	(එච්) වරෙන්තු ගාස්තු ජල බදු	381 49
(කේ) නගර ශාලා බදු මෙම වර්ෂය	5,040 0	(ඊ) මාර්කට් බදු	17,757 0
(එල්) නගර ශාලා බදු පසුගිය වර්ෂය	840 0	(එච්) මාර්කට් කඩ බදු	1,200 0
(එම්) ජල ගාස්තු මෙම වර්ෂය	977 0	(ඊ) නගර ශාලා බදු	5,040 0
(එන්) ජල ගාස්තු පසුගිය වර්ෂය	10 0	(එච්) විදුලි ගාස්තු	32,377 19
(ඊ) විදුලි ගාස්තු මෙම වර්ෂය	27,203 71		2,14,800 57
(ඊ) විදුලි ගාස්තු පසුගිය වර්ෂය	4,624 44		3,43,318 29
	2,09,816 94	1968.12.31 දිනට ඉතිරිය	26,924 99
	3,29,187 27		
1967.12.31 දිනට ඉතිරිය	41,056 01		
	3,70,243 28		3,70,243 28

බෙලිඅත්ත නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස්, ඔලිවර් ගුරුසිංහ වන මම, ඉහත සඳහන් වාර්තාව, මගේ සම්පූර්ණ දැනීම හා විශ්වාසයේ හැටියට, 1968 වර්ෂයේ බෙලිඅත්ත නගරයේ ලැබීම් සහ ගෙවීම් පිළිබඳ නිවැරදිවූයේ, සත්‍යවූයේ වාර්තාවක් බවට සහතික කරමි.

ඔලිවර් ගුරුසිංහ,
විශේෂ කොමසාරිස්, බෙලිඅත්ත නගරය.

නිවැරදි බවට සහතික කරන ලදී.

ඒ. එම්. ඩී. ද සිල්වා,
ලේකම්, බෙලිඅත්ත නගරය.

1969 මාර්තු මස 17 වැනි දින මා ඉදිරිපිට බෙලිඅත්තේදී සහස්ක කරණ ලදී.

ඩී. ඒ. ඇම්. අබේසේකර,
සමාජන විනිශ්චයකාර තැන, බෙලි අත්ත.

බෙලිඅත්ත නගරය

1968 දෙසැම්බර් 31 දිනට වත්කම් හා බැරකම් ප්‍රකාශනය

බැරකම්		වත්කම්	
	රු. ශ.		රු. ශ.
කැන්පන් :		අත්තිකාරම් :	
සාමාන්‍ය	29,504 65	සාමාන්‍ය	3,108 24
ණය මුදල් :		විදුලි යෝජනා ක්‍රමය	10,534 05
විදුලි යෝජනා ක්‍රමය	95 47		13,642 29
නගර ශාලාව	265 77	විවිධ ණය ගැනියෝ	15,301 10
	361 44	බදු එක්කාපු කිරීම් :	
රජයේ ආධාර :		වරිපනම් පසුගිය වර්ෂවලට	9,149 38
ක්‍රීඩා භූමිය	7,500 0	වරිපනම් මෙම වර්ෂයට	4,217 75
නිවාස යෝජනා ක්‍රමය	3,790 20	ජල බදු පසුගිය වර්ෂවලට	4,909 28
පුස්තකාලය	799 58	ජල බදු මෙම වර්ෂයට	2,218 54
පාරවල්	2,786 80	ජල ගාස්තු පසුගිය වර්ෂවලට	890 0
	14,876 58	ජල ගාස්තු මෙම වර්ෂයට	120 0
විවිධ ණය හිමියෝ	16,006 96	විදුලි බල ගාස්තු පසුගිය වර්ෂවලට	1,606 33
1968.1.1 දිනට සාමාන්‍ය අධිකය	80,464 81	විදුලි බල ගාස්තු මෙම වර්ෂයට	5,173 48
1968 වර්ෂය තුළ එකතුවූ අධිකය	604 0	බදු කුලී පසුගිය වර්ෂවලට	60 0
	81,068 81	බදු කුලී මෙම වර්ෂයට	100 0
1968 වර්ෂය තුළ අධිකයෙන් අඩුවීම්	76 52	වරෙන්තු ගාස්තු	509 13
	80,992 29		28,953 89
1968.1.1 සිට 1968.12.31 දක්වා		විදුලි දෙපාර්තමේන්තුව	
වියදම	1,28,517 72	1968.1.1 දිනට පාඩුව	56,329 83
1968.1.1 සිට 1968.12.31 දක්වා	1,19,370 33	1968.1.1 සිට 1968.12.31 දක්වා	
ආදායම		ආදායම	60,653 87
1968.1.1 සිට 1968.12.31 දක්වා		1968.1.1 සිට 1968.12.31 දක්වා	
පාඩුව	9,147 39	වියදම	52,096 10
1968.12.31 දිනට එකතුවී ඇති මුළු අධිකය	71,844 90	1968.1.1 සිට 1968.12.31 දක්වා ලාභය	8,557 77
		1968.12.31 දිනට එකතුවී ඇති පාඩුව	47,772 06
		1968.12.31 දිනට මුදල් ඉතිරිය	26,924 99
	1,32,594 33		1,32,594 33

බෙලිආත්ත නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස්, ඔලිවර් ගුරුසිංහ වන මම, ඉහත සඳහන් වාර්තාව, මාගේ සම්පූර්ණ දැනීමේ හා විශ්වාසයේ හැටියට 1968 දෙසැම්බර් මස 31 වෙනිදා වන විට, බෙලිආත්ත නගරයේ වත්කම් සහ බැරකම් පිළිබඳ නිවැරදිවූයේ, සත්‍යවූයේ වාර්තාවක් බවට මෙයින් සහතික කරමි.

ඔලිවර් ගුරුසිංහ,
විශේෂ කොමසාරිස්, බෙලිආත්ත නගරය.

නිවැරදි බවට සහතික කරණ ලදී.

ජී. එච්. ඩී. ද සිල්වා,
ලේකම්, බෙලිආත්ත නගරය.

1969 මාර්තු මස 17 වන දින මා ඉදිරිපිට බෙලිආත්තකේදී සහතික කරණ ලදී.

ඩී. ඒ. ඇම්. අබේසේකර,
සමාදාන විනිශ්චයකාරතුලා, බෙලිආත්ත.

7-170-70.7.2 දින අංක 14,913 දරන ගැසට් පත්‍රය

අය - වැය ලේඛන

බලන්ගොඩ නගර සභාව

මුදල් රෙගුලාසි අංක 12 (ii) යටතේ කෙරෙන අයදුම් පත්‍රයයි

1970 අය-වැය ලේඛනයේ පහත සඳහන් වැය ශීර්ෂ වලට වෙන් කරන ලද මුදල් වලින් ඉතිරි වෙයයි ගණන් බලන ලද මුදල් ඊට අනුරූපව දක්වෙන වැය ශීර්ෂ වලට මාරු කර අවශ්‍ය වී තිබෙන අතිරේක වැය සඳහා යෙදීමට 1970 ජූනි මස 18 වෙනි දින අංක 8 දරණ යෝජනාවෙන් අනුමත කරන ලදී.

ඉතිරිවෙයයි ගණන් බලා ඇති වැය ශීර්ෂ	මුදල		වැඩිපුර වියදම් ව ඇති වැය ශීර්ෂ	මුදල	
	රු.	ශ.		රු.	ශ.
ඒ.—2 (කේ) ජීවනාධාර ගෙවීම් ...	26,580	0	ඒ.—1 (ඒ) ලේකම් ...	3,500	0
බී.—13 ජීවනාධාර ගෙවීම් ...	7,875	0	(බී) ලිපිකරුවන් ...	19,000	0
සී.—5 ජීවනාධාර ගෙවීම් ...	1,715	0	ඒ.—1 (සී) කා. ක. සහායක ...	4,500	0
ඩී.—8 ජීවනාධාර ගෙවීම් ...	1,613	0	2.—(ඒ) අතිරේක දීමනා ...	1,000	0
ඊ.—1 (ඇන්) ජීවනාධාර ගෙවීම් ...	7,900	0	(බී) ගමන් ගාස්තු ...	600	0
උ.—(ඊ) ජීවනාධාර ගෙවීම් ...	16,500	0	3.—ආපසු ගෙවීම් ...	250	0
ඉ.—(එච්) ජීවනාධාර ගෙවීම් ...	16,500	0	6.—පිළිගැනීම් ...	800	0
ඊ.—(අයි) ජීවනාධාර ගෙවීම් ...	8,500	0	බී.—1 (ඒ) ක. අ. වේතන ...	2,000	0
උ.—(ඊ) ජීවනාධාර ගෙවීම් ...	5,770	0	(බී) ක. ඔවර්සියර් වේතන ...	1,900	0
ඊ.—(එච්) ජීවනාධාර ගෙවීම් ...	1,557	0	2.—නඩත්තු කිරීම ...	2,500	0
ඇෆ්.—7 ජීවනාධාර ගෙවීම් ...	420	0	12 අළුත් වැඩ ...	3,000	0
ඊ.—4 ජීවනාධාර ගෙවීම් ...	420	0	සී.—(1) වැටුප් ...	500	0
ඊ.—4 (ඊ) ජීවනාධාර ගෙවීම් ...	8,850	0	(3) දඩබඩු හා උපකරණ ...	1,000	0
ඇම්.—5 ජීවනාධාර ගෙවීම් ...	3,352	0	ඩී.—(1) මුරකරු වේතන ...	3,000	0
			(6) ණය මුදල් ...	170	0
			ඊ.—2 (ඒ) වේතන ...	21,000	0
			3 (ඒ) වේතන ...	10,000	0
			5 (ඒ) වේතන ...	3,500	0
			(සී) නඩත්තු කිරීම ...	1,000	0
			6 (ඒ) වේතන ...	6,500	0
			7 (ඒ) වේතන ...	1,100	0
			ඇෆ්.—1 වේතන ...	1,000	0
			ඊ.—2 නඩත්තු කිරීම ...	800	0
			ඊ.—4 (ඒ) වේතන ...	4,500	0
			(බී) ක. වේතන ...	10,000	0
			5 ණය මුදල් ...	832	0
			ඇම් (1). වේතන ...	3,600	0
එකතුව ...	1,07,552	0	එකතුව ...	1,07,552	0

ඇම්. ඇල් ඇම් අබුසාලි,
සභාපති,
බලන්ගොඩ නගර සභාව.

1970 ජූනි මස 20 දින,
බලන්ගොඩ නගර සභාකාර්යාලයේදීය.
7-172-70.7.2 දින අංක 14,913 දරන ගැසට් පත්‍රය

පැලියගොඩ නගර සභාව

1970 වර්ෂයේ දෙවැනි පරිපූරක අය-වැය ලේඛනය

වැය ශීර්ෂය සහ උප ශීර්ෂය

	රු.	ශ.
බී.—මාර්ග		
(4) විලී ආලෝක කිරීම් ...	25,000	0
ඊ.—මහජන සෞඛ්‍යය		
(1) සාමාන්‍ය		
(බී) මුද්‍රණ සහ කාර්යාල වියදම් ...	2,100	0
(ඊ) විෂබීජ නාශක ද්‍රව්‍ය ...	4,000	0
(ඊ) කානු සෑදීම ...	10,000	0
(2) පාර සුද්ධ කිරීම		
(බී) කරත්ත, ගොන්නු හා ලොරිවලට ...	12,000	0
(සී) ගබඩා ...	5,000	0
(3) කසල සුද්ධ කිරීම		
(බී) කරත්ත, ගොන්නු සහ ලොරිවලට ...	12,000	0
(7) ගාල් සහ වෙළඳ පොලවල්		
(බී) නඩත්තුව සඳහා ...	2,000	0

ජේ.—විදුලිය දෙපාර්තමේන්තුව

(2) අළුත්වැඩියා කිරීම සහ නඩත්තුව

(සී) විදුලි මාපක යන්ත්‍ර සහ වෙනත් උපකරණ හා අනිකුත් යොදාගත් ...

... 2,000 0

(ඩී) විදුලිබල ගමන්කරන කම්බි නඩත්තුව ...

... 18,000 0

(3) ගෘහවලට පැස්සීම/සම්බන්ධ කිරීම් සහ විදුලිය දීම—

(ඒ) උපකරණ ...

... 38,000 0

(4) පාලනය සහ පොදු වියදම්

(සී) මුද්‍රණ සහ ලිපි ද්‍රව්‍ය ...

... 5,750 0

(6) වැඩි දියුණුව සහ විශාල කිරීම් ...

... 10,000 0

1970 ජූනි මස 15 වැනි දින පැවති රැස්වීමේ අංක 6 (14) දරණ යෝජනාවෙන් සභා සම්මත කරන ලදී.

විත්සන්ට රාජපක්ෂ,
සභාපති,
පැලියගොඩ නගර සභාව.

1970 ජූනි මස 20 වැනි දින.

7-169—70.7.2 දින අංක 14,913 දරන ගැසට් පත්‍රය

බලන්ගොඩ නගර සභාව

1970 පළමුවන පරිපූරක වැය ලේඛනය

වැය ශීර්ෂය	රු.	ශ.	යෝජනා අංකය හා දිනය
සී. 4—වැඩිදියුණු කිරීම ...	14,650	0	අංක 6 1970.6.18
ඩී. 7—අළුත් වැඩ ...	4,400	0	එම
ඊ.—7 (බී) ඉදි කිරීම ...	3,100	0	එම
ඇච්. 2 නඩත්තුව කිරීම ...	5,000	0	එම
ජේ. 5 ණය මුදල් ...	8,368	0	එම

ඇම්. ඇල්. ඇම්. අබුසාලි,
සභාපති,
බලන්ගොඩ නගර සභාව.

1970 ජූනි මස 20 වන දින,
බලන්ගොඩ නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

7-181—70.7.2 දින අංක 14,913 දරන ගැසට් පත්‍රය

හලාවත නගර සභාව

1970 වර්ෂයේ 1 වෙනි පරිපූරක අයවැය ලේඛනය

වැය ශීර්ෂය

	මුදල	රු.	ශ.
ඩී.—9 ඉඩම් අත්කර ගැනීම ...			2,000 0
1970 මාර්තු 24 දින පවත්වන ලද මාසික රැස්වීමේ අංක 15 (3) දරණ සභා සම්මුතියෙන් අනුමත කරන ලදී.			
බී.—(3) (බී) දත්විම් පුවරු සඳහා ...			1,500 0
1970 අප්‍රියෙල් 22 දින පවත්වන ලද මාසික රැස්වීමේ අංක 13(1) දරණ සභා සම්මුතියෙන් අනුමත කරන ලදී.			

ඩබ්ලිව්. ඒ. හිලරි ප්‍රනාන්දු,
සභාපති,
නගර සභාව, හලාවත.

70.6.23 දින,
හලාවත,
නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

7-192—70.7.2 දින අංක 14,913 දරන ගැසට් පත්‍රය

පස්සර සුළුනගර සභාව

1970 වර්ෂයේ 3 වෙනි පරිපූරක අය වැය ලේඛනය

(සාමාන්‍ය අය වැය—1 කොටස)

	රු.	ශ.
ඩී.—5 (සී) ජලසම්පාදනය නඩත්තුව සඳහා ...	2,500	0
ඩී.—4 (බී) ගවකොටු නඩත්තුව සඳහා ...	356	0

ඉහත සඳහන් අතිරේක වැය ශීර්ෂ, 1970.6.20 දින රැස්වීමේදී අංක 4 (අ) දරණ යෝජනාව පරිදි සභාසම්මතවූ බව මෙයින් ප්‍රකාශ කරමි.

ඇම්. එච්. ඇම්. රසීම්,
සභාපති,
පස්සර සුළු නගර සභාව.

1970 ජූනි මස 21 දින,
පස්සර සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

7-182.—70.7.2 දින අංක 14,913 දරන ගැසට් පත්‍රය

තෙල්දෙණිය නගරය

පළමුවැනි පරිපූරක අය වැය ලේඛනය—1970

වැය ශීර්ෂය	යෝජිත වැය	රු.	ශ.
ඒ.—1 (ඒ) කායබ් මණ්ඩලය			
(ඊ) නීති ගාස්තු ...	250	0	
(එච්) ගිණුම් පරීක්ෂණ ගාස්තු ...	2,205	0	
(එච්) ලිපි ද්‍රව්‍ය, මුද්‍රණය, ප්‍රසිද්ධ කිරීම් හා මුද්දර ...	800	0	
බී.—මහා මාර්ග			
1.—බී ඔවර්සියර්වරුන් (ගමන් ගාස්තු) ...	615	0	
සී.—නගර සභා ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි			
(7) අළුත් වැඩ ...	5,000	0	

ඩී.—1 මහජන සෞඛ්‍ය

(එච්) කානු බැඳීම ...

... 450 0

7.—වෙළඳ පොලවල් හා ගාල්

(ඩී) ඉදිකිරීම් ...

... 1,500 0

එකතුව ... 10,820 0

ලී. මු. සමරසිංහ,
විශේෂ කොමසාරිස්, තෙල්දෙණිය
නගරය.

විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලය,
තෙල්දෙණිය නගරය,
1970.6.16 වැනි දින.

7-187.—70.7.2 දින අංක 14,913 දරන ගැසට් පත්‍රය

විවිධ දන්වීම්

මහර ගම්පහාව

ගම්පහා ආඥාපනත (257) වැනි පරිච්ඡේදය

කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ මහර ගම් පහාව විසින් 1970 පෙබරවාරි මස 20 වැනි දින පැවැත්වූ මාසික සභා රැස්වීමේදී ඒකච්ඡන්දයෙන් සභා සම්මත කර ගන්නා ලද මෙහි පහත සඳහන් යෝජනාව මහජනයාගේ දැන ගැනීම පිණිස ප්‍රසිද්ධ කරනු ලැබේ. යෝජිත කරුණු සම්බන්ධයෙන් ඉඩම් නිමිත්ත හෝ ප්‍රදේශවාසී මහජනතාව විරුද්ධව ඒකච්ඡන්දයෙන් එසේ විරුද්ධව ඒකච්ඡන්දයෙන් අසවල් කරුණ නිසා යයි දක්වන ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකකින් යුක්තව මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත එවීමට බලය කිසිවක් බවත්, මෙහි කාලය කුල යම් විරුද්ධත්වයක් ඉදිරිපත් නොවුවහොත් දන්පසු එම පාරවල් ගම්පහාව සතු දේපලක් හැටියට සලකා පාලනය කරනු ලබන බවත්, මෙයින් ප්‍රසිද්ධ කරනු ලැබේ.

කාර්යප්‍රවේශය ආරම්භයේ දෙසැන් ජනාදය සිරිවර්දන,
මහර ගම්පහාවේ සභාපති.

මහර ගම්පහා කාර්යාලය,
කුරුකුලාව,
රාගම.
1970.6.20 දින.

යෝජනාව

1952 අංක 6 දරණ ප්‍රදේශාධිකාරී පොදු අතුරු ව්‍යවස්ථා ආඥාපනතේ 3 වැනි වගන්තියේ 1 වැනි උප වගන්තිය යටතේ කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ මහර ගම් ප්‍රදේශයේ ගම්පහාව විසින් 1956.11.2 වැනි දින අංක 10,988 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ IV කාණ්ඩයේ ප්‍රසිද්ධ කර වලංගුවට පත් කළ ආදායම් පොදු අතුරු ව්‍යවස්ථාවල 4 වැනි කාණ්ඩයේ 1 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාව අනුව පහත සඳහන් උප ලේඛනයේ දක්වා ඇති මාමාවන් එකිනෙකට ඉදිරියේ සඳහන් කර ඇති දිග පළල අනුව සාදා හෝ නැවත සාදා ගැනීම හෝ ප්‍රතිසංස්කරණය කර ගැනීම හෝ පවත්වා ගෙන යාම කළ යුතු යයි යු.ඩී. එච්.සේනසේන හා කේ. ජේ. ඉණසේකර යන මහතන්ගේ යෝජනා ස්ථිරත්වයෙන් සභා සම්මත විය.

උපලේඛනය

කොට්ඨාශය අංක 5—ඉහළකරගහමුණ

පාරේ නම	දිග		පළල
	සැ.	අ.	
1. නව මංගල මාවත	9	2	12

කොට්ඨාශය අංක. 6—පහළකරගහමුණ

1. පහළකරගහමුණ ගල්රෝල පාර	11	34	16
2. පහළකරගහමුණ දේවාල පාර	11	27	12
3. පහළකරගහමුණ මිනිපිටිය පාර	20	—	14
4. පහළකරගහමුණ වෙල්ලියා පාර	12	8	14
5. පහළකරගහමුණ කෝපියාවත්ත පාර	26	10	16
6. ජයසිංහ මාවත	15	10	16
7. නැලිගම පන්සල පාර	7	46	18

කොට්ඨාශ අංක 7—කුරුකුලාව

පාරේ නම	දිග		පළල
	සැ.	අ.	
1. කුරුකුලාව ගම්මැද පාර	3	—	35

කොට්ඨාශ අංක 8—කිරිමැටියාගාර

1. පරාක්‍රම මාවත	26	35	12
2. කෝපියාවත්ත සමඟි මාවත	18	12	14
3. කිරිමැටියාගාර ගම් මැද පාර	28	13	12
4. කිරිමැටියාගාර නාන ලිඳ පාර	21	20	16
5. නාන ලිඳ පළමු හරස් පාර	11	24	12
6. නාන ලිඳ දෙවැනි හරස් පාර	2	18	12
7. කිරිමැටියාගාර එක්සත් මාවත	32	38	12
8. කිරිමැටියාගාර කමත පාර	29	36	12

කොට්ඨාශ අංක 10—දුඳුපිටිය

1. අභය පාර	6	52	20
2. කුමාරතුංග මාවත	14	26	16
3. විද්‍යාදික්‍රම මාවත	13	42	12

කොට්ඨාශ අංක 12—පිත්තමැද

1. පොකුටිල පාර	6	4	20
2. ශ්‍රී කල්යානි මාවත	21	64	20
3. කුරුදුවත්ත පාර	18	37	20
4. සිඳුමිණ නව මග	14	64	18
5. ජයගත් මාවත	24	2	18

කොට්ඨාශ අංක 13—එච්චේල (උතුර)

1. ජුමමා ලේප්පි මාවත	15	48	20
2. ජුමමා ලේප්පි පවුමග	2	12	20
3. ශ්‍රී ජයන්ති පළමු පවුමග	2	41	18
4. ශ්‍රී ජයන්ති දෙවැනි පවුමග	1	34	18
5. ශ්‍රී ජයන්ති ප්‍රදේශ පාර	3	52	18
6. ශ්‍රී විජය මාවත	6	4	20
7. රෝස්විලා මාවත	2	73	20
8. සාන්ත අන්තෝනි මාවත	8	57	20
9. සාන්ත අන්තෝනි පළමු පවුමග	8	50	18
10. රෝස්විලා ප්‍රදේශ පාර	12	23	20
11. සාන්ත අන්තෝනි දෙවැනි පවුමග	4	36	20
12. සාන්ත සෙනස්තියන් මාවත	10	35	18
13. සාන්ත සෙනස්තියන් පළමු පවුමග	4	36	18

කොට්ඨාශය අංක 14—එච්චේල (දකුණ)

1. ගරු විලියම් පෙරේරා මාවත	12	58	14
2. කිස්ස පෙදෙස පාර	3	50	16
3. සාන්ත ජෝසප් මාවත	11	34	12
4. එච්චේල පානිමා මාවත	7	8	20

7-174—70.7.2 දින අංක 14,913 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගම්පහා ආඥාපනත

17 වැනි වගන්තිය යටතේ වූ දැන්වීම්

1961 අංක 60 දරන පනතින් සංශෝධිත (257 වැනි අධිකාරය වන) ගම්පහා ආඥාපනතේ 17 (5) වැනි වගන්තියෙන් මා කෙරෙහි පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් ආ.මී. බී. සමරකෝන් වන මා විසින් කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ දොම්පෙ-මාපිටිගම ගම්පහාවේ රැස්වීමක් 1970 ජූලි

මස 10 වෙනි දින පෙරවරු 10ට දොම්පෙ-මාපිටිගම ගම්පහා කාර්යාලයේ දී මෙයින් කැඳවා සිටිනු ලැබේ.

ආ.මී. බී. සමරකෝන්,
පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්,
කොළඹ දිස්ත්‍රික්කය.

1970 ජූලි මස 1 දින,
බම්බලපිටියේ, පළාත් පාලන ප්‍රාදේශීය කාර්යාලයේ දී ය.
7-32—70.7.2 දින අංක 14,913 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගලේවෙල සුළු නගර සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත (272 වැනි අධිකාරය)

මෙහි පහත විස්තර දක්වන මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 272 වැනි අධිකාරයේ 7 (2) ඒ දරන වගන්තිය යටතේ පහත දක්වන උපලේඛනයෙහි සඳහන් අය විසින්, ඔහුගේ නමට ඉදිරියෙන් ඇති ස්ථානයෙහි සතුන් මරා විකිණීම සඳහා 1970 වර්ෂයට බලපත්‍රයක් ඉල්ලා මා වෙත අයදුම් පත් ඉදිරිපත් කර ඇති බවත්, මෙම බලපත්‍රය නිකුත් කිරීම ගැන විරුද්ධ වන, ගලේවෙල සුළු නගර සභා සීමාව කුල යම් කෙනෙක් වෙ නම් තමා එසේ විරුද්ධ වන්නේ කුමන හේතුවක් නිසාද යන වග පිටපත් දෙකකින් යුත් ලියවිල්ලකින් මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවී දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතු බවත් මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 272 වැනි අධිකාරයේ 7 (2) බී දරණ වගන්තිය යටතේ මෙයින් අනුමත දෙමි.

උ. ජ. ද සිල්වා වික්‍රමසූරිය,
සභාපති, ගලේවෙල සුළු නගර සභාව.

1970 ජූනි මස 16 වැනි දින,
ගලේවෙල සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදී.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම් කරුගේ නම	වෙළඳාම කරන ස්ථානය	වෙළඳාම
1. අයි. ජේ. හමසා ලෙබ්ලේ	අංක 58, කලාවැව් පාර	හරක් මස් වෙළඳාම

7-167—70.7.2 දින අංක 14,913 දරන ගැසට් පත්‍රය

නවදුන් කෝරළේ පල්ලේපත්තු ගම්සභාව

සබරගමු පළාතේ රත්නපුර දිස්ත්‍රික්කයේ නවදුන් කෝරළේ පල්ලේපත්තු ගම් ප්‍රදේශයේ ගම්සභාව විසින් පහත සඳහන් යෝජනාව සම්මත කර ගත් බව මහජනයා වෙත මෙයින් දැනුම් දෙමි.

ගම්සභා කාර්යාලය, ඇලපාත-රත්නපුර,
1970 ජූනි මස 23 වැනි ද.

කේ. ඩී. ධර්මසිරි,
නවදුන් කෝරළේ, පල්ලේපත්තුවේ ගම්සභාපති තැන.

1969.12.27 වැනි දින පවත්වන ලද අංක 286, දරණ රැස්වීමේ අංක 3(3) දරණ යෝජනාව 3(3) ගම්සභා පාරවල් නම් ගැසට් කිරීම :

ගම්සභා ආඥාපනතේ (257 වැනි අධිකාරිය)

වර්ෂ 1969 යේ ඔක්තෝබර් මස 24 වැනි දින අංක 14,877 දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ, නවදුන් කෝරළේ, පල්ලේ පත්තුවේ ගම්සභාව මගින් පළ කුරන ලද අතුරු ව්‍යවස්ථාවල IV වැනි කාණ්ඩයේ අංක 1 දරණ අතුරු ව්‍යවස්ථාව අනුව දැනට නවදුන් කෝරළේ පල්ලේ පත්තු ගම්සභාව සතු මෙහි පහත උපලේඛනයේ සඳහන් මාමාවත් සහ අඩි පාරවල් ඒ එක් එක් මාවත සහ අධිපාර ඉදිරියෙන් සඳහන් කර ඇති දිග හා පළල අනුව සාද හෝ නැවත සාද පවත්වාගෙන යනු ලබන බවත්, ඉහත සඳහන් අතුරු ව්‍යවස්ථාවල අංක 6 දරණ අතුරු ව්‍යවස්ථාව යටතේ පාරවල, ගම්සභාපතිතුමාගේ ලියවිල්ලකින් ලබාගත් අවසරයක් නොමැතිව මුළු බර ටොන් 1½ කට වැඩිවූ, ලොරි, බස්, වැන්රච, හෝ වෙන කිසියම් වාහනයක් ධාවනය කිරීම හෝ අලි ඇතුන් ලවා ලී කොටත් හෝ ගල් ඇද්ද්වීම තහනම් බව, වර්ෂ 1969 යේ දෙසැම්බර් 27 වැනිදින පවත්වන ලද මෙම ගම්සභාවේ මාසික රැස්වීමේදී රූපසිංහ අබේසිංහ මහතාගේ සහ ඇම්. ඇම්. පොඩ්මහත්මයා මහතාගේ යෝජනා ස්ථිරත්වයෙන් පසු සභාසම්මත විය.

අංකය	පාරේ නම	දිග			පළල අඩි
		යෑ. ද.	යා. අඩි.	...	
31	රත්නපුර පළාතේ මහා මාර්ගයේ කොත්තබැවිලේ සිට නිරිඇල්ලේ හිටපු ගම්පති ආර්. පොඩ්මහත්මයාගේ නිවස අසලට වැටී ඇති පාර	60	12
32	භංගමුව ප්‍රසිද්ධ පාරේ සිට පින්නගොල්ල හරහා රඹුක්කන්ද දක්වා පාර	40	8

7-190—70.7.2 දින අංක 14,913 දරන ගැසට් පත්‍රය

හාලි ඇල සුළු නගර සභාව
ජලනීතිකා රෝගය

හාලි ඇල සුළු නගර සභා සීමාව තුළ ජලනීතිකා රෝග උවදුර පවතින බැවින් එම සභා සීමාව තුළ පිහිටි පොදුගලික ගොඩ නැගිල්ලක, මෙහිදුලක හෝ ගොඩත්තක බැඳ නොහඬන ලද්දාවූ හෝ දක්කාගෙන නොයනු ලබන්නාවූ කිසියම් ඉන්ධනකු (බල්ලෙකු හෝ බැල්ලියක) මා විසින් ලියවිල්ලකින් බලය පවරනු ලබන අගයකු විසින් එවෙලෙහීම විනාශ කරනු ලබන බව (ලංකාවේ ව්‍යවස්ථාපිත ප්‍රඥප්ති සංග්‍රහයේ 476 වැනි පරිච්ඡේදය වන) ජල

නීතිකා ආඥාපනතේ 11 වන වගන්තිය ප්‍රකාර මෙයින් ප්‍රකාශ කරනු ලැබේ.

මෙම ප්‍රකාශනය 1970 ජූලි මස 1 වන දින සිට මාස හයක් වලංගු වන්නේ ය.

දී. ඊ. ආ. ප්‍රේමදාස,
සභාපති.

1970 ජූනි මස 22 වැනි දින,
හාලි ඇල සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදී.

7-184—70.7.2 දින අංක 14,913 දරන ගැසට් පත්‍රය

කුමාර පල්ලම් පත්තු ගම්සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත උප ලේඛනයේ සඳහන් අය එහි සඳහන් ස්ථානවල 1970 වර්ෂයට මස්කඩ පවත්වා ගෙන යාමට ඉල්ලුම් කර තිබෙන බවත්, මෙම බලපත්‍ර නිකුත්කිරීම ශාඛා පුත්තලම් දිස්ත්‍රික්කයේ කුමාර පල්ලම් පත්තු ගම්සභා තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් ඒ කුමන කරුණක් නිසාද යනවග ඇතුළත් ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකක් සහිතව මෙම දැන්වීම ශාඛා පත්‍රයේ පළවන දින සිට සති දෙකක් ඇතුළත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වෙනි පරිච්ඡේදය) අංක 7 (2) වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම
අනා මොහමඩු ඉබ්‍රාහිම්, මද ලොරි නො. 19/7740 දරණ වත්කුලම, ඇඩිගම.
ස්ථානය
රජයේ බදු ඉඩම,
මදවක්කුලම,
ඇඩිගම.

ගම්සභා කාර්යාලය,
පු/පල්ලම්,
හලාවත.
1970.6.24.

පී. ඇම්. පුත්සිරි,
සභාපති,
කුමාර පල්ලම් පත්තු ගම්සභාව.

7-189—70.7.2 දින අංක 14,913 දරන ගැසට් පත්‍රය

බිංගිරිය ගම්සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

පහත සඳහන් උප ලේඛනයෙහි දක්වන අයවරුන් විසින් සතුන් මරා මස් විකිණීම පිණිස 1970 වර්ෂයට බලපත්‍ර ඉල්ලා තිබෙන බවත්, මෙම බලපත්‍ර නිකුත් කිරීමට විරුද්ධව බිංගිරිය ගම්සභා සීමාව තුළ පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකුට ඒ සඳහා තමා විරුද්ධ වන්නේ අසවිල්ල කාරණා නිසායයි දක්වන ලිය විල්ලක් පිටපත් දෙකකින් යුතුව මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, 1947 අංක 44 දරණ ආඥාපනතේ 6 වැනි ඡේදයෙන් සංශෝධිත මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (201 පරිච්ඡේදය) 7 (2) වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම් කරුගේ නම	ස්ථානය	වෙළඳාම
බඩලිව, පර්සි ප්‍රනාන්දු	බිංගිරියේ මාර්ගය වත්ත	හරක් මස්

1970 ජූනි මස 20 වැනි දින,
බිංගිරිය ගම්සභා කාර්යාලයේදී.

කේ. පී. ඒ. මාලනාට,
සභාපති, බිංගිරිය ගම්සභාව,

7-188—70.7.2 දින අංක 14,913 දරන ගැසට් පත්‍රය

රුවන්වැල්ල සුළු නගර සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත දැක්වෙන උපලේඛනයේ නම සඳහන් අය විසින් එහි සඳහන් ස්ථානයේ 1970 වර්ෂයේ ඉදිරිකාලය තුළ මස් වෙළඳාම පවත්වාගෙන යාමට බලපත්‍ර ඉල්ලුම්කර සිටින බවත් ඒ අනුව බලපත්‍ර නිකුත් කිරීමට විරුද්ධවන රුවන්වැල්ල සුළු නගර සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචිවන ඕනෑම කෙනෙකුට තමා විරුද්ධවන හේතු දැක්වෙන ලියවිල්ලක පිටපත් දෙකක් සිටින සේ මෙම දැන්වීම ශාසන පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළතදී මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත් 1947 අංක 44 දරණ ආඥාපනතේ 6 වැනි වගන්තියෙන් සංශෝධිතවූ මස් පිණිස සතුන්

මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 272 වැනි පරිච්ඡේදයේ 7 වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

ඩී. එම්. සේමපාල,
සභාපති,

රුවන්වැල්ල සුළු නගර සභාව.

වම් 1970 ක්වූ ජූනි මස 17 වැනි දින,
රුවන්වැල්ල සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම් කරුගේ නම සහ ලිපිනය **ස්ථානය**
අඹදුල් කාදර් හකීමත් උම්මා හරක්මස් කඩය, රුවන්වැල්ල
මහන්මිය, අංක 2.
අංක 343, තල්දුව,
අවිස් ශාචේල්ල.

7-186-70.7.2 දින අංක 14,913 දරන ගැසට් පත්‍රය

ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් සඳහා අයකරනු ලබන සංශෝධිත ගාස්තු

1968 දෙසැම්බර් මස 1 වෙනි දින සිට ක්‍රියාත්මක වේ
(සෑම සිකුරාදා දිනයන්හි පළ කරනු ලැබේ)

1. සියළුම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් පළ කරනු ලබන්නේ ප්‍රසිද්ධ කරන්නාගේ වගකීම පිටය.
2. පෞද්ගලික පළ කරන්නන්ගේ සියළුම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශන, ඒ සඳහා නියමිත සම්පූර්ණ ගාස්තුවක් මග කොළඹ රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති තැනට තැපෑලෙන් එවීමට හෝ ගෙනැවිත් භාර දීමට හෝ පුළුවන.
3. පෝය දිනවලට පෙර දින පෙරවරු 9 සිට පස්වරු 1 දක්වා ද, වෙනත් දිනවල පෙරවරු 9 සිට පස්වරු 4.30 දක්වා ද කායඛාලයේ කටයුතු කරන කාලය බව සැලකිය යුතුයි.
4. පෝය දිනවලට පෙරදින දවල් 12 ට සහ වෙනත් දිනවල පස්වරු 3.30 ට මුදල් ගනුදෙනු කාලය අවසන් වේ.
5. සියළුම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශන සඳහා ගාස්තුව කලින් ගෙවිය යුතුයි. තැපෑලෙන් දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශන යන් එවන විට, ඒ සමඟම අයවිය යුතු ගාස්තුව සඳහා මනි ඕධරයක්, පෝස්ටල් ඕධරයක් හෝ වැක් පතක් රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති තමට එවිය යුතුයි.
6. ප්‍රමාදය සහ දෙස් වලක්වා ගැනීම සඳහා, පළ කරන්නට නියමිත "පිටපත" කඩදසියේ එක් පැත්තක පැහැදිලිව ලියා එවිය යුතුයි. ටයිප් ගසා එවනවා නම් වඩාත් හොඳයි.
7. සෑම අත්සනකටම යටින් අකුරු වෙන්කොට පැහැදිලිව අත්සනේ අකුරු ලිවිය යුතුයි.
8. වෙළඳ ප්‍රචාරක කටයුතු සඳහා දැන්වීම් හා රජයේ සේවයේ නොවන අයගේ නම් වෙනස් කිරීම පිළිබඳ කරණ දැන්වීම් හෝ පළ කරනු නොලැබේ.
9. උසාවියේ අණ පනත් යටතේ නිකුත් කළායයි හැඟෙන ප්‍රකාශන, සුප්‍රීම් උසාවියේ පෙරකඳෝරු මහතකුගේ අනුමැතිය හෝ අත්සන නොමැතිව ප්‍රසිද්ධ කරනු නොලැබේ.
10. 1968 දෙසැම්බර් මස 1 වෙනි දින සිට දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් සඳහා අයකරන ගාස්තු මෙසේයි:—

		රු. ශ.
අභලකට හෝ ඉන් අඩුව	...	20 0
වැඩිවන සෑම අභලකට හෝ ඉන් කොටසකට	...	20 0
තනි කීරුවකට හෝ ගැසට් පිටුවකින් අඩකට	...	220 0
කීරු දෙකකට හෝ සම්පූර්ණ ගැසට් පිටුවකට	...	440 0

අභලේ සෑම කොටසකටම සම්පූර්ණ අභලකට අය කරනු ලබන ගාස්තුව අය කරනු ලැබේ.

11. සෑම සිකුරාදා දිනයකම ලංකාණ්ඩුවේ "ගැසට්" පත්‍රය පළකරනු ලැබේ. ප්‍රසිද්ධ නිවාඩු දින අතරට පැමිණෙන සෑම සතියකදීම පළ කරන දිනය වෙනස් වීමට ඉඩ තිබේ.
12. 1966 මාර්තු 1 වෙනිදා සිට ගැසට් පත්‍රයේ සෑම කොටසකම කෙළවරෙහි වෙනම පළවන දැන්වීමේ සඳහන් ප්‍රකාර සියළු දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් කොළඹ, රජයේ මුද්‍රණාලයේ මුද්‍රණාලයාධිපති තැනට ලැබෙන සේ එවිය යුතුයි.
13. 68.12.1 දින සිට සංශෝධිත දයක ගාස්තු :—

ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය—ආරම්භ

		මෙරට		පිටරට
		රු. ශ.		රු. ශ.
එක් කොටසක්	...	46 0	...	60 0
I වැනි කොටසේ එක ඡේදයක්	...	36 0	...	42 0
I වැනි කොටසේ ඡේද දෙකක්	...	43 50	...	51 50

වර්ෂය අවසානයේ හෝ අර්ධ වර්ෂයක අවසානයේ නිම වන සේ දයක ගාස්තු භාර ගනුයේ 6 මාසයකට ටො අඩු කාලයකට පමණය.

තනි පිටපත් සඳහා ගාස්තු—(පිටපත් විකිණීමට තිබෙන නම්)

		මිළ		තැපෑල් ගාස්තු
		රු. ශ.		රු. ශ.
(අ) (i) ගැසට් පත්‍රයේ සඳහන් දිනයෙන් මසක් ඇතුළත දී එක කොටසක්	...	0 50	...	0 20
(ii) ගැසට් පත්‍රයේ සඳහන් දිනයෙන් මසකට පසු, එක කොටසක්	...	1 00	...	0 20
(ආ) (i) ගැසට් පත්‍රයේ සඳහන් දිනයෙන් මසක් ඇතුළත දී, I වැනි කොටසේ එක ඡේදයක්	...	0 30	...	0 15
(ii) ගැසට් පත්‍රයේ සඳහන් දිනයෙන් මසකට පසු, I වැනි කොටසේ එක ඡේදයක්	...	0 60	...	0 15

දයක මුදල් බාර ගැනීම සහ තනි පිටපත් විකිණීම බාර, කොළඹ රජයේ ප්‍රකාශන කාර්යාංශයේ අධිකාරී වෙත මුදල් ලැබෙන්නට සලස්වන්න.

ගැසට් පත්‍රය පළකිරීම පිළිබඳව වැදගත් නිවේදනයයි

සතිපතා මුද්‍රණය වන ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය සාමාන්‍යයෙන් සිකුරාදා දිනවල පළකරනු ලැබේ. සිකුරාදා දිනයක් ආණ්ඩුවේ නිවාඩු දිනයක් වූ විට එම සිකුරාදා දිනයට ප්‍රථම වැඩකරන දිනයේ ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලැබේ. ඒ අනුව ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා නිවේදන බාරගන්නා අන්තිම දිනය ද එම සතියේ ඇතිවන ප්‍රසිද්ධ නිවාඩු දින ගණන අනුව වෙනස් වනු ඇත.

ඒ ඒ ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දන්වීම් භාරගන්නා අන්තිම දින සහ වේලාවන් පහත පළකර ඇති උපලේඛනයේ දැක්වේ. පහත සඳහන් නියමිත වේලාවන්ට පසුව ලැබෙන සියළුම දන්වීම් එය එවූ අය වෙත තැපෑලෙන් ආපසු එවනු ලැබේ. ඊළඟ ගැසට් පත්‍රයේ එය පළ කළ යුතු නම් අවශ්‍ය සංශෝධනයන් කර ආපසු එවිය යුතුය. රජයේ මුද්‍රණාලය වෙත තැපැල් මගින් එවන දන්වීම් අප්‍රමාදව එහි ලැබීමට සැහෙන වේලාවක් දී තැපැල් කිරීමෙන් උවමනා ගැසට් පත්‍රයට දන්වීම් ඇතුළත් වනවාක් හැර එය සියළුදෙනාගේ පහසුවට ද හේතු වන බව සලකන්න.

ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති දයක මුදල් භාර නොගනී. සියළුම දයක මුදල් කොළඹ මහලේකම් කාර්යාල ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි රජයේ ප්‍රකාශන කාර්යාලයේ අධිකාරී වෙත කෙලින්ම ගෙවිය යුතුයි.

උපලේඛනය

1970

මාසය	පළ කිරීමේ දිනය	ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දන්වීම් භාරගන්නා අන්තිම දිනය හා වේලාව
ජූනි	... 70. 6. 5 සිකුරාදා	... 70. 5.29 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70. 6.11 බ්‍රහස්පතින්දා	... 70. 6. 5 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70. 6.18 බ්‍රහස්පතින්දා	... 70. 6.11 බ්‍රහස්පතින්දා දහවල් 12.0
	70. 6.25 බ්‍රහස්පතින්දා	... 70. 6.18 බ්‍රහස්පතින්දා දහවල් 12.0
ජූලි	... 70. 7. 2 බ්‍රහස්පතින්දා	... 70. 6.25 බ්‍රහස්පතින්දා දහවල් 12.0
	70. 7.10 සිකුරාදා	... 70. 7. 2 බ්‍රහස්පතින්දා දහවල් 12.0
	70. 7.17 සිකුරාදා	... 70. 7.10 සිකුරාදා දහවල් 12.0
	70. 7.24 සිකුරාදා	... 70. 7.17 සිකුරාදා දහවල් 12.0
	70. 7.31 සිකුරාදා	... 70. 7.24 සිකුරාදා දහවල් 12.0
අගෝස්තු	... 70. 8. 7 සිකුරාදා	... 70. 7.30 බ්‍රහස්පතින්දා ප.ව. 3.30
	70. 8.14 සිකුරාදා	... 70. 8. 7 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70. 8.21 සිකුරාදා	... 70. 8.14 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70. 8.28 සිකුරාදා	... 70. 8.21 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
සැප්තැම්බර්	... 70. 9. 4 සිකුරාදා	... 70. 8.28 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70. 9.11 සිකුරාදා	... 70. 9. 4 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70. 9.18 සිකුරාදා	... 70. 9.11 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70. 9.25 සිකුරාදා	... 70. 9.18 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
ඔක්තෝබර්	... 70.10. 2 සිකුරාදා	... 70. 9.25 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70.10. 9 සිකුරාදා	... 70.10. 2 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70.10.16 සිකුරාදා	... 70.10. 9 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70.10.23 සිකුරාදා	... 70.10.16 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70.10.30 සිකුරාදා	... 70.10.23 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
නොවැම්බර්	... 70.11. 5 බ්‍රහස්පතින්දා	... 70.10.30 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70.11.12 බ්‍රහස්පතින්දා	... 70.11. 5 බ්‍රහස්පතින්දා දහවල් 12.0
	70.11.20 සිකුරාදා	... 70.11.12 බ්‍රහස්පතින්දා දහවල් 12.0
	70.11.27 සිකුරාදා	... 70.11.20 සිකුරාදා දහවල් 12.0
දෙසැම්බර්	... 70.12. 4 සිකුරාදා	... 70.11.27 සිකුරාදා දහවල් 12.0
	70.12.11 සිකුරාදා	... 70.12. 4 සිකුරාදා දහවල් 12.0
	70.12.18 සිකුරාදා	... 70.12.10 බ්‍රහස්පතින්දා ප.ව. 3.30
	70.12.24 බ්‍රහස්පතින්දා	... 70.12.17 බ්‍රහස්පතින්දා ප.ව. 3.30
	70.12.31 බ්‍රහස්පතින්දා	... 70.12.24 බ්‍රහස්පතින්දා ප.ව. 3.30

එල්. ඩබ්ලිව්. පී. පීරිස්,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

1970 මාර්තු 5 වැනි දින,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපතියගේ දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ.